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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΕΑΣ

Φίλοι μου.

Η ανατροπή του σκηνικού της κανονικότητας και η 
αβεβαιότητα που επέφερε η πανδημία COVID-19 τον 
περασμένο Μάρτιο, ήταν τέτοια που καμία προπο-
νητική ή αγωνιστική δραστηριότατα δεν ήταν εγγυ-
ημένη, τουλάχιστον μέχρι το υπόλοιπο της φετινής 
χρονιάς. 

Η σταδιακή, προσεκτική και μελετημένη εγχώρια 
επανεκκίνηση του αθλήματος, την αμέσως επόμενη 
περίοδο, αποτελεί αναντίλεκτα μεγάλο επίτευγμα για 
τον κυπριακό στίβο. 

Η σοβαρότητα, η ανθεκτικότατα και η δυνατότητα 
μου επέδειξε το άθλημα του στίβου να προσαρμόζε-
ται σε συνεχώς μεταβαλλόμενες συνθήκες που δημι-
ουργούνται από την πανδημία, συγκέντρωσαν επαι-
νετικά σχόλια από την αθλητική ηγεσία του τόπου, 
το φίλαθλο κοινό και τους εξωτερικούς παρατηρητές 
του αθλήματος.

Όπως έχει διαφανεί από τα πολύ ενθαρρυντικά απο-
τελέσματα των φετινών παγκυπρίων αγώνων, ειδικά 
των μικρότερων ηλικιακά κατηγοριών, ο κυπριακός 
αθλητισμός θα στηριχθεί στην μετά κορονοϊό εποχή, 
σε ακόμη μεγαλύτερο βαθμό στο άθλημα του στίβου.

Το πρόσφατο, φθινοπωριάτικο, δεύτερο κύμα της 
πανδημίας και τα σχετικά αλλεπάλληλα διατάγματα 
που εξέδωσε το Υπουργείο Υγείας, προκάλεσαν εκ 
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Επίτιμος Πρόεδρος: ..................................................................................................................................... Αντώνης Δράκος
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 Γιώργος Γεωργίου

                             Χρυσόστομος Γεμέττας

                                                        Δήμος Καλλινίκου
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Περικλής Α. Μάρκαρης
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟΕΑΣ

νέου αναστάτωση και σε πολλές περιπτώσεις δια-

κοπή της προπονητικής προετοιμασία των αθλητών 

στίβου, ειδικά στις κατηγορίες κάτω των 18 ετών. Οι 

ακαδημίες στίβου, πρώτα στις επαρχίες Λεμεσού και 

Πάφου και μετέπειτα παγκύπρια, αναγκαστήκαν να 

αναστείλουν την κανονική τους λειτουργία, εν ανα-

μονή της άρσης των σχετικών περιοριστικών μέτρων.

Τυχόν διατήρηση των εν λόγω περιοριστικών μέτρων 

για μεγάλο χρονικό διάστημα θα επιφέρει ανησυχη-

τικά μεγάλο πλήγμα στην αθλητική πρόοδο, κυρίως 

των αναπτυξιακών ηλικιών. 

Ταυτόχρονα όμως, ολόκληρο το οικοδόμημα του κυ-

πριακού αθλητισμού στίβου πορεύεται με σοβαρότη-

τα και συμβάλει στην προσπάθεια για περιορισμό της 

εξάπλωσης της ασθένειας του κορωνοϊού COVID-19 

και στην προστασία της δημόσιας υγείας.

Μέσα σε αυτό το πρωτόγνωρο περιβάλλον, οφείλου-

με όλοι οι συντελεστές του αθλήματος να συνεχίσου-

με να εργαζόμαστε με σύνεση, προγραμματισμό και 

θάρρος προκειμένου να ελαχιστοποιήσουμε τις αρ-

νητικές συνέπειες της πανδημίας στο άθλημα μας και 

να ατενίσουμε το μέλλον του κυπριακού αθλητισμού 

στίβου με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία.
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Του Αργύρη Αργυρού

Ε
ίναι ο κορυφαίος Κύπριος 

αθλητής στίβου όλων των 

εποχών. Ο μοναδικός, 

άλλωστε, που κρέμασε 

στο στήθος του μετάλλια 

από παγκόσμια πρωτα-

θλήματα, ένα αργυρό στο 

Βερολίνο το 2009, ένα 

χάλκινο στην Οσάκα το 

2007 και ακόμα ένα χάλκινο στον κλειστό 

στη Βαλένθια το 2008. Έχει παρουσία σε 

τέσσερις Ολυμπιακούς Αγώνες και ήταν ο 

πρώτος Κύπριος αθλητής στίβου, με την 

κυπριακή σημαία, που πέρασε σε τελικό, 

το 2012. Το 2016, μάλιστα, κατέκτησε 

την κορυφαία θέση Κύπριου αθλητή στί-

βου σε Ολυμπιακούς, την 7η, θέση που 

μοιράζεται με τον Μίλαν Τράικοβιτς, ο 

οποίος, επίσης στο Ρίο ντε Τζανέιρο, τερ-

μάτισε 7ος στα 110μ. με εμπόδια.

Από τις επιτυχίες του που ξεχωρίζουν, εί-

ναι ακόμη τα δύο χρυσά σε Μεσογειακούς 

Αγώνες (2005, 2009), το αργυρό στο 

Ευρωπαϊκό Κλειστού το 2009 στο Τορί-

νο, τα δύο αργυρά σε Κοινοπολιτειακούς 

Αγώνες (2006, 2014), το αργυρό στην 

Παγκόσμια Πανεπιστημιάδα το 2007 και η 

4η θέση στο Παγκόσμιο Κλειστού (2010). 

Το φανταστικό άλμα του στο Παγκόσμιο 

της Οσάκα το 2007, στα 2,35μ., αποτε-

λεί το παγκύπριο ρεκόρ. Στην κατάταξη 

των αθλητών είναι 62ος στον κόσμο! Κι 

αν δεν ήταν οι τραυματισμοί του, που συ-

χνά – πυκνά τον έστελναν στο χειρουρ-

γείο και σε χαμένες χρονιές, ο Κυριάκος 

Ιωάννου θα μπορούσε να ανέβαινε ακόμα 

πιο ψηλά.

Από τον Σεπτέμβριο του 2004, μετά τους 

Ο 2oς ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ΥΨΟΥΣ 
ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ

Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας, παρέ-

μεινε στην ελληνική πρωτεύουσα και τέ-

θηκε υπό τις οδηγίες του Δημήτρη Ευθυ-

μίου, με τον οποίο πορεύονται μαζί για 16 

χρόνια. Αποτελούν το ιδανικότερο δίδυμο 

στον κυπριακό στίβο, καθώς μαζί πανηγύ-

ρισαν όλες τις επιτυχίες του πρωταθλητή 

μας που αναφέραμε πιο πάνω. Από τις 

13 Ιουνίου του 2020, ο Κυριάκος Ιωάννου 

επέστρεψε για μόνιμη εγκατάσταση στην 

Κύπρο, με την εγκυμονούσα σύζυγό του 

και τον τετράχρονο γιο τους. 

Με τον Κυριάκο Ιωάννου και τον προπο-

νητή του Δημήτρη Ευθυμίου, συναντηθή-

καμε στη Λεμεσό, τη Δευτέρα, 12 Οκτω-

βρίου 2020, μιλώντας για πολλά θέματα, 

Αρχίσαμε τη συζήτησή μας, με την από-

φασή του να επιστρέψει μόνιμα στην Κύ-

προ και αν θα τον βοηθήσει το πιο ήρεμο 

περιβάλλον για καλύτερη προετοιμασία.

Επιστροφή στην Κύπρο

ΙΩΑΝΝΟΥ: «Πολλοί παράγοντες έπαιξαν 

ρόλο για να γυρίσω στην Κύπρο. Λόγω 

της πανδημίας και κάποιων προσωπικών 

θεμάτων, αναγκαστικά έπρεπε να γυρίσω. 

Είναι πιο δύσκολα τα πράγματα από ό,τι 

στην Αθήνα για την προετοιμασία μου, 

γιατί εδώ αυξάνονται και οι οικογενειακές 

ευθύνες και πρέπει να τα συνδυάσω και 

τα δυο. Όμως, θα κάνω την προσπάθειά 

μου, για να κλείσω όσο πιο ωραία γίνεται 

την καριέρα μου».

- Σε μια τόσο σπουδαία καριέρα, οι 

τραυματισμοί δεν σε εγκατέλειψαν 

Και όχι σε κάποιο χειρουργείο

Το αντίο
θα το πω
στο γήπεδο
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ποτέ. Μετά τους Ολυμπιακούς του 

Ρίο το 2016 υποβλήθηκες σε τέσσερις 

χειρουργικές επεμβάσεις. Ποιο είναι 

ακριβώς το πρόβλημα που αντιμετώ-

πισες;

ΙΩΑΝΝΟΥ: «Το πρόβλημα ξεκίνησε 4 

μήνες πριν από τους Ολυμπιακούς, όταν 

βρισκόμουν σε πολύ καλή  κατάσταση, με 

καταπληκτική προετοιμασία. Ουσιαστικά, 

με επηρέασαν παλιοί τραυματισμοί στον 

αστράγαλο, δεν άντεξε το πόδι (αριστε-

ρό) και με πρόδωσε σε μια κρίσιμη στιγμή. 

Ήταν  ζημιά στο  χόνδρο, τρία οστεόφυ-

τα. Έπρεπε να σταματήσω την προετοι-

μασία, να μην συνεχίσω να προπονούμαι 

και να εισαχθώ  στο χειρουργείο. Όμως, 

επειδή ήταν Ολυμπιακή χρονιά, προτι-

μήσαμε να ακολουθήσουμε συντηρητική 

θεραπεία. Πήγαμε στους Ολυμπιακούς 

και ήρθε το αποτέλεσμα που θέλαμε. Ένα 

αποτέλεσμα που δικαίωσε και εμένα και 

τον προπονητή μου. Δεύτερη συνεχόμενη 

παρουσία σε τελικό και 7η θέση, που είναι 

πολύ τιμητική.

»Ακολούθησε μαραθώνιος χειρουργικών 

επεμβάσεων με τέσσερα χειρουργεία, 

ένα στη Γερμανία και τρία στην Ελλάδα. 

Όταν έκανα το τρίτο στη Γερμανία, είδα 

ότι τα πράγματα δεν βοηθούσαν και κά-

που έθεσα τον εαυτό μου εκτός πρωτα-

θλητισμού.

 Όμως, ο γιατρός Παναγιώτης Κουλουμέ-

ντας, σε συνάντηση που είχα στο γραφείο 

του, με τα λόγια και τον τρόπο του, με 

έπεισε να μπω σε ακόμα ένα χειρουργείο, 

στο μέσο του 2018. Το ανέλαβε ο ίδιος, 

και μου έδωσε ελπίδες ότι μπορώ να συ-

νεχίσω και να κλείσω την καριέρα μου πιο 

όμορφα. 

Τα κατάφερε πολύ καλά και έκανα την 

επανεμφάνισή μου το 2019, λαμβάνοντας 

μέρος σε κάποιους αγώνες».

Ερ.: Σε ποια κατάσταση βρίσκεσαι 

τώρα;

ΙΩΑΝΝΟΥ: «Το 2020 ξεκίνησε η αγωνι-

στική μου δραστηριότητα με τον κλειστό 

στίβο. Ο τελευταίος αγώνας μου ήταν 

στις 29 Φεβρουαρίου στο Πανελλήνιο 

κλειστού. Ήταν ο πρώτος αγώνας που αι-

σθάνθηκα ωραία με τον εαυτό μου. Μου 

έδωσε δύναμη για το καλοκαίρι, για να 

κυνηγήσω το όριο για το Ευρωπαϊκό του 

Η οικογένεια 
Κυριάκου Ιωάννου
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Παρισιού και να εξασφαλίσω, ίσως, συμ-

μετοχή για τους Ολυμπιακούς μέσω του 

ράνκινγκ. Όμως τα πάντα ανατράπηκαν. 

Ήρθε η πανδημία, που με έθεσε σε απρα-

ξία και μαζί με τον αναμενόμενο ερχομό 

του δεύτερου μας παιδιού, αποφασίσαμε 

να έρθουμε μόνιμα Κύπρο για να έχω πε-

ρισσότερη βοήθεια.

»Πριν ακόμα μετακομίσω μόνιμα στην Κύ-

προ, είχαμε συζητήσει με τον προπονητή 

μου, για το πώς θα προχωρήσουμε. Είμαι 

στα 36 μου χρόνια, με πολλές εμπειρίες 

προετοιμασιών με τον Δημήτρη Ευθυμίου 

και ένα περίπου ξέρω τι πρέπει να κάνω 

και όταν δεν θα είναι μαζί μου. Ούτως ή 

άλλως ο Δημήτρης θα έρχεται Κύπρο 

κατά τακτά διαστήματα, θα κάνουμε προ-

ετοιμασία, και μαζί και με βάση το πρό-

γραμμα που θα μου δώσει, όταν θα είναι 

στην Αθήνα. 

Είμαστε και θα είμαστε σε επαφή καθ’ 

όλη τη διάρκεια της προετοιμασίας. Δεν 

Ο Κυριάκος Ιωάννου σε προσπάθεια του στην Ολυμπιάδα του Ρίο

Το «αντίο» 
μέσα στο γήπεδο
 Ερ.: Παρά τα προβλήματα που αντιμετώπισες κατά καιρούς είσαι πολύ 
πεισματάρης και αγωνιστής, αφού ακόμα και στα 36 σου θέλεις να διεκδι-
κήσεις την 5η συμμετοχή σου σε Ολυμπιακούς Αγώνες. Αυτός είναι ο μεγά-
λος σου στόχος στο 2021;
ΙΩΑΝΝΟΥ: «Όχι. Μεγάλος μου στόχος πλέον είναι να βρεθώ σε μια κατάσταση 
που να μπορώ να αγωνιστώ. Είτε λέγεται ημερίδα είτε Ολυμπιακοί. Μου αρέσει να 
είμαι ρεαλιστής. Γνωρίζοντας πολύ καλά τον εαυτό μου, αν πέρσι ήταν δύσκολα 
τα πράγματα, φέτος είναι πολύ πιο δύσκολα. Δεν εξαρτάται από μια προετοιμασία, 
γιατί οι Ολυμπιακοί είναι το μεγαλύτερο αθλητικό γεγονός στον πλανήτη και για να 
λάβεις μέρος θα πρέπει να βρίσκεσαι στο υψηλότερο επίπεδο. 
Στην προσπάθειά μου, έχω τη στήριξη του προπονητή μου, της Ομοσπονδίας μου 
και του κράτους, όμως, αυτό που μένει είναι κατά πόσο το σώμα μου θα υπακού-
σει αυτές τις εντολές που όλα αυτά τα χρόνια υπάκουε στην προπόνηση και τους 
αγώνες.
»Δεν υπάρχει περίπτωση να μπω σε κάποιον αγώνα, αν δεν νιώθω καλά με το σώμα 
μου. Αν νιώσω το σώμα μου να ανταποκρίνεται θετικά, θα είναι ό,τι καλύτερο. 
Όμως, επέστρεψα στην Κύπρο έπειτα από 16 χρόνια στην Αθήνα, άλλαξαν πολλά 
στη ζωή μου και δεν μπορώ να ξέρω πώς θα με επηρεάσουν αυτές οι αλλαγές. Το 
μόνο που θέλω είναι να μην χρειαστεί να κάνω 9ο χειρουργείο».

Ο αθλητής 
με τις 

μεγάλες 
επιτυχίες
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είναι εύκολα τα πράγματα για να επανέλ-

θω σε υψηλό επίπεδο. Ξέρω και το σώμα 

μου και την κατάστασή μου και στόχος 

μας είναι να μπορέσω να συμμετάσχω σε 

κάποιους αγώνες, με διαφορετική πλέον 

τακτική».

Επόμενα βήματα

Ερ.: Άρα πώς θα πορευτείς στο επό-

μενο διάστημα;

ΙΩΑΝΝΟΥ: «Όπως έχεις αναφέρει, είμαι 

ένας αθλητής με πείσμα και αυτό που 

θέλω είναι να ξυπνήσει το σώμα μου. Η 

προπόνηση θα είναι συντηρητική, και 

πιο ποιοτική θα έλεγα, όχι για να φορ-

τώσω. Και προβλήματα να μην είχα, όλοι 

οι αθλητές σε αυτήν την ηλικία δεν κά-

νουν εξειδικευμένη προετοιμασία για τα 

ψηλά άλματα. Το υπόβαθρο υπάρχει, η 

εμπειρία υπάρχει, αυτό που μένει είναι να 

μπορέσω να αγωνιστώ σε κάποιους αγώ-

νες. Έχω δίπλα μου έναν πολύ έμπειρο 

προπονητή, που με καθοδηγεί 16 χρόνια 

τώρα και ξέρουμε ακριβώς τι προσδοκού-

με σε αυτήν τη χρονιά. Μεγάλος στόχος 

μου είναι να κλείσω την καριέρα μου στο 

γήπεδο. Μετά το τελευταίο χειρουργείο 

ήταν αυτό που συζητήσαμε με τον Δη-

μήτρη, ότι πρέπει να κλείσω την καριέρα 

μου στο γήπεδο και όχι σε ένα νοσοκο-

μείο. Το τι θα γίνει μέσα στο 2021 και τι 

αγώνες θα είναι διαθέσιμοι, λόγω της παν-

δημίας, δεν μπορώ να το ξέρω. Θέλω να 

είμαι υγιής και να μπορέσω να αγωνιστώ. 

Οι επιδόσεις δεν είναι ο πρωταρχικός στό-

χος, αλλά το να ξαναζήσω τους παλμούς 

ενός αγώνα. Αν έρθει και το ψηλό άλμα, 

θα είναι ό,τι καλύτερο».

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ

- Γνωρίζετε τον Κυριάκο Ιωάννου κα-

λύτερα ίσως και από τον ίδιο, σε ό,τι 

αφορά το σώμα του και τις εντάσεις 

που μπορεί να βάλει μετά από εγχει-

ρήσεις. Σε ποια κατάσταση βρίσκεται 

τώρα και πώς θα προχωρήσετε στην 

προετοιμασία;

ΕΥΘΥΜΙΟΥ: «Αυτό που θα ήθελα αρχι-

κά να αναφέρω είναι πως, δεν πρέπει να 

υπάρχουν προσδοκίες ότι επανέρχεται ο 

Ιωάννου. Ο Κυριάκος κάνει μία προσπά-

θεια, η οποία ξεκίνησε το 2019 και δια-

κόπηκε λόγω κορονοϊού, να κλείσει την 

καριέρα του στο γήπεδο. Αυτό είναι το 

πιο σημαντικό. Κάνουμε αυτά που πρέ-

πει, ούτως ώστε να μπορέσει ο Κυριάκος 

να κάνει κάποιους αγώνες στο 2021, που 

δεν θα είναι πολλοί. Δεν θα φορτώσουμε, 

ούτε θα βάλουμε εντάσεις στην προετοι-

μασία. Απλώς θέλουμε να δούμε αν το 

σώμα μπορεί να επανέλθει. Κι αυτό θα 

γίνει σιγά – σιγά. Ο Κυριάκος δεν διεκδικεί 

κάτι αυτήν τη στιγμή. Αυτό που θέλει είναι 

να αποχαιρετήσει μία σπουδαία καριέρα 

αγωνιζόμενος εντός σταδίου».

Ο Κυριάκος Ιωάννου με τον προπονητή του Δημήτρη Ευθυμίου

Το αντίο 
Ευθυμίου
Από την άλλη, η ολοκλήρωση της 
αθλητικής καριέρας τού Κυριάκου 
Ιωάννου, θα σημάνει και την ολο-
κλήρωση της προπονητικής καριέ-
ρας του Δημήτρη Ευθυμίου. Έπειτα 
από περίπου 40 χρόνια προσφοράς 
στον κυπριακό στίβο, με καθοδήγη-
ση αρκετών αθλητών μας, με τις πιο 
σπουδαίες επιτυχίες να έρχονται με 
τα παγκόσμια μετάλλια (και όχι μόνο) 
του Κυριάκου Ιωάννου, ο κ. Ευθυ-
μίου μάς ανακοίνωσε: «Όταν με το 
καλό ολοκληρώσει την αθλητική του 
καριέρα ο Κυριάκος, θα είναι και το 
τέλος της δικής μου προπονητικής. 
Είμαι πάρα πολλά χρόνια στο χώρο, 
έχω ζήσει εξαιρετικές στιγμές και θα 
είναι πιστεύω η κατάλληλη στιγμή για 
να ξεκουραστώ».
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«ΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Λεμεσού  
(Γ.Σ.Ο.)

O
Γυμναστικός Σύλλογος «ΤΑ 

ΟΛΥΜΠΙΑ» (Γ.Σ.Ο.)  Λεμεσού 

είναι ο αρχαιότερος Αθλητι-

κός Σύλλογος της Κύπρου και 

ιδρύθηκε στη Λεμεσό το 1892 

και ο δεύτερος στον Ελληνικό 

χώρο μετά τον Πανελλήνιο Γυμναστικό 

Σύλλογο Αθηνών. 

Ο Γυμναστικός Σύλλογος «ΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ» 

(Γ.Σ.Ο.) μαζί με τον Γυμναστικό Σύλλογο 

«ΤΑ ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ» Λευκωσίας  υπήρξε από 

τα ιδρυτικά μέλη του Συνδέσμου Ελληνι-

κών Γυμναστικών και Αθλητικών Σωμα-

τείων Ελλάδος (ΣΕΓΑΣ) που ιδρύθηκε το 

1897. 

Ίδρυση

Ο Γ.Σ.Ο. ιδρύθηκε το 1892 ύστερα από 

πρωτοβουλία του Μεγάλου Δασκάλου 

Ανδρέα Θεμιστοκλέους, του ήρωα του 

Μπιζανίου Χριστόδουλου Σώζου και του 

φλογερού αγωνιστή και πολιτευτή Νικο-

λάου Κλ. Λανίτη, μαζί με άλλους επιφανείς 

πολίτες της Λεμεσού. 

Η Λεμεσός σαν μετεξέλιξη και διάδοχος 

πόλη της αρχαίας Αμαθούντας και του 

Κουρίου άρχισε να γράφει αθλητική ιστο-

ρία από τα παλιά τα χρόνια όπου Αμαθού-

σιος έλαβε μέρος στους Αρχαίους Ολυμπι-

ακούς Αγώνες στην Αρχαία Ολυμπία. 

Η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή ανάθεσε 

στο Γυμναστικό Σύλλογο «ΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ», 

την τέλεση των Πρώτων Παγκύπριων 

Αγώνων το 1896, οι οποίοι αποτελούσαν 

και πρόκριση για τους πρώτους σύγχρο-

νους Ολυμπιακούς Αγώνες που θα γίνο-

νταν στην Αθήνα στις 6 έως 15 Απριλίου 

1896. 

Ο Γ.Σ.Ο. δήλωσε παρών με τους αθλητές 

Αναστάση Ανδρέου και Ιωάννη Φραγκού-

δη, όπου ο δεύτερος κέρδισε το πρώτο 

χρυσό μετάλλιο για την Ελλάδα στην σκο-

ποβολή διά πιστολιού και αργυρό μετάλλιο 

διά τυφεκίου. 

Δραστηριότητες

Το 1925 ο Γ.Σ.Ο. οργάνωσε στη Λεμεσό 

τους Πρώτους Πανελλήνιους Αγώνες Στί-

βου, στο παλιό γνωστό γήπεδο του Γ.Σ.Ο. 

με μεγάλη επιτυχία. Παράλληλα ο Γ.Σ.Ο. 

τον ίδιο χρόνο, το 1925, είναι ο πρώτος 

σύλλογος που εισήγαγε τον γυναικείο 

αθλητισμό και έγραψε αξέχαστη γυναικεία 

αθλητική ιστορία με πρωταγωνίστρια την 

Δομνίτσα Λανίτου Καβουνίδου, κόρη του 

αείμνηστου Νικόλαου Κλ. Λανίτη, η οποία 

πρώτευσε και στα δύο αγωνίσματα που δι-

εξήχθησαν την πρώτη φορά στο ύψος και 

Πανοραμική 
άποψη του 

Τσιρείου 
σταδίου

ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
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στο άλμα εις μήκος. 

Τα ρεκόρ της καταγράφηκαν για πρώτη 

φορά στα βιβλία επιδόσεων του ΣΕΓΑΣ 

Ελλάδος για το γυναικείο αθλητισμό. 

μένων και πλήθος κόσμου. 

Συμμετοχές

Η Λεμεσός με το Γ.Σ.Ο. εκπροσώπησαν 

την Ελλάδα και την Κύπρο στους Ολυ-

Το 1928 διοργανώθηκαν στη Λεμεσό από 

το Γ.Σ.Ο. οι Πρώτοι Πανελλήνιοι Μαθη-

τικοί Αγώνες, με μεγάλη λαμπρότητα και 

επισημότητα ενώπιον προεστών, διανοου-

Πανοραμική άποψη του παλαιού ΓΣΟ 
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μπιακούς Αγώνες του Βερολίνο το 1936 

ενώπιον του δικτάτορα Χίτλερ με τον Μα-

ραθωνοδρόμο Στέλιο Κυριακίδη, τη Δο-

μνίτσα Λανίτου Καβουνίδου και το Ρένο 

Φραγκούδη. 

Το 1946 ο μεγάλος μαραθωνοδρόμος 

αθλητής του Γ.Σ.Ο., Στέλιος Κυριακίδης, 

κέρδισε την πρώτη νίκη στο Μαραθώνιο 

της Βοστώνης. 

Το 1948 η Ακαδημία Αθηνών σε αναγνώ-

ριση της μεγάλης προσφοράς του Γ.Σ.Ο. 

προς τον αθλητισμό τον βράβευσε και του 

απένειμε Τιμητικό Δίπλωμα μαζί με μετάλ-

λιο. 

Το 1993 ο Γ.Σ.Ο. διοργάνωσε στην Κύ-

προ το 13ο Ευρωπαϊκό Κύπελλο Γυναικών 

Πρωταθλητών Συλλόγων Στίβου με συμ-

μετοχή 400 αθλητριών από 23 χώρες. 

Από το 2006 ο Γ.Σ.Ο. συνεχίζοντας την 

πρωτοπορία στα αθλητικά δρώμενα της 

Κύπρου, διοργανώνει το Διεθνή Μαρα-

θώνιο Δρόμο στη παραλιακή οδό της 

Λεμεσού κάτω από το καλεντάρι και την 

έγκριση της ΚΟΕΑΣ και της Διεθνούς Ομο-

σπονδίας Στίβου IAAF καθιστώντας τη 

Λεμεσό μέλος του Διεθνούς Ομίλου Μα-

ραθωνίων Πόλεων με τη επωνυμία AIMS. 

Η Λεμεσός με το Γ.Σ.Ο., κατέγραψε μέσα 

από την πάροδο του χρόνου από την ίδρυ-

ση του μια ένδοξη, λαμπρή αθλητική πο-

ρεία με μία πλειάδα εξαίρετων αθλητών 

και αθλητριών που δόξασαν και τίμησαν τα 

χρώματα της Κύπρου και της Ελλάδας στο 

Κυπριακό, Ελληνικό, Βαλκανικό, Ευρωπα-

ϊκό, Παγκόσμιο και Ολυμπιακό αθλητικό 

στερέωμα.  

Επειδή αυτό δεν ικανοποιούσε τις ανάγκες 

του αθλητισμού της Λεμεσού, δημιουργή-

θηκε το γνωστό στάδιο Γ.Σ.Ο. πάνω στο 

παραλιακό δρόμο που άρχισε να λειτουρ-

γεί το 1899. Μέσα στο νέο αυτό στάδιο 

έγιναν οι Γ΄ Παγκύπριοι Αγώνες το 1899. 

Ανταλλαγή

Το 1972 με ανταλλαγή του παλαιού στα-

δίου του Γ.Σ.Ο. και με δωρεάν μεγάλης 

έκτασης γης από τον ευεργέτη Πέτρο Τσί-

ρο απέκτησε το δικό του στάδιο, το ση-

μερινό Τσίρειο Αθλητικό Κέντρο, με σχέδια 

της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού Ελ-

λάδας και με δαπάνες του Κυπριακού Ορ-

γανισμού Αθλητισμού. Τούτο χρησιμοποι-

είται για τη διεξαγωγή ποδοσφαιρικών και 

αθλητικών αγώνων και περιλαμβάνει όλες 

τις απαραίτητες αθλητικές εγκαταστάσεις 

και βοηθητικά γήπεδα. 

Η ιστορία της πόλης μας συνεχίζεται σε 

όλους τους τομείς του αθλητισμού με τον 

Γ.Σ.Ο. να πρωταγωνιστεί σε όλα τα Πα-

γκύπρια Πρωταθλήματα και τους αθλητές 

του να ξεχωρίζουν σε ατομικό επίπεδο 

εντός και εκτός της Κύπρου. 

Αυτό είναι μια υπόσχεση πως η πορεία 

συνεχίζεται και θα συνεχίζεται με νέα βλα-

στάρια, νέους αθλητές και αθλήτριες, για 

να μπορεί η Λεμεσός να διατηρεί τον τιμη-

τικό τίτλο της Αθλητομάνας. 

Άκης Λάμπρου

Πρόεδρος Γ.Σ.Ο. 

Πέραν από τον αθλητισμό ο Γ.Σ.Ο. έλαβε 

μέρος σε όλους τους αγώνες του Έθνους, 

όπου αθλητές του Γ.Σ.Ο. πολέμησαν 

στο πλευρό των Ελλήνων αδελφών τους 

στους πολέμους του 19ου και 20ου αιώ-

να, στους οποίους έδωσαν τη ζωή τους και 

έγιναν παράδειγμα στους άλλους να τους 

ακολουθήσουν.

Η προσφορά του Γ.Σ.Ο. συνεχίστηκε με 

τους απελευθερωτικούς αγώνες της Κύ-

πρου.

Το πρώτο γυμναστήριο του Συλλόγου ήταν 

ο περίβολος της εκκλησίας Αγίας Νάπας. 

Το γυμναστήριο αυτό παρασύρθηκε από 

τα νερά της μεγάλης πλημμύρας το 1894 

και η επιτροπή του Συλλόγου δημιούργησε 

δεύτερο γυμναστήριο «στη χωράφα Χρυ-

σοστομίδη»  που είναι ο σημερινός Δημό-

σιος Κήπος. Σ΄ αυτό το γυμναστήριο έγι-

ναν και οι Α’  Παγκύπριοι Αγώνες το 1896. 
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ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΗΣ ΣΤ΄ ΤΑΞΗΣ            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Παγκ       ύπριο Πρωτάθλημα ΕΣΥΑΑ 

Δ 
ιεξήχθησαν στις με μεγάλη επιτυχία  τα Παγκύπρια Πρωταθλήματα   ΕΣΥΑΑ  με την ευγε-
νή στήριξη της Ελληνικής Τράπεζας που διοργάνωσε η ΚΟΕΑΣ σε συνεργασία με το ΓΣΠ 
στο Εθνικό Στάδιο Στίβου/ΓΣΠ στη Λευκωσία.
Στους αγώνες συμμετείχαν επιλεγμένα παιδιά της ΣΤ’ Τάξης του Δημοτικού Σχολείου από 
όλες τις πόλεις της Κύπρου, ύστερα από ειδικά τέστ που διενεργήθηκαν σε Παγκύπρια 
Βάση.

Παρά τις δύσκολες καταστάσεις που είχε ν’ αντιμετωπίσει το άθλημα λόγω της ειδικής κατάστασης με 
την πανδημία του Κορωνοϊού, εντούτοις τα νεαρά παιδιά κατάφεραν να δείξουν ότι δίκαια επιλέγηκαν 
και έπεισαν  ότι το μέλλον στο στίβο τους ανήκει.
Τα υγειονομικά πρωτοκόλλα δεν επέτρεψαν τη μαζική συμμετοχή των νεαρών παιδιών γεγονός που 
ανάγκασε την Ομοσπονδία να την περιορίσει στο ελάχιστον.
Η  ΚΟΕΑΣ ευχαριστεί την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ για τη στήριξη που παρέχει και χορηγά το στίβο 
καθώς και τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού για τη σημαντική συμβολή του στην λειτουργία του 
Αναπτυξιακού Προγράμματος. 

Τα μελλοντικά 
αστέρια 

του Στίβου
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ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΗΣ ΣΤ΄ ΤΑΞΗΣ            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Παγκ       ύπριο Πρωτάθλημα ΕΣΥΑΑ 
Τα αποτελέσματα:
600μ. Κοριτσιών
1 ΑΡΤΕΜΙΣ ΠΕΤΚΟΒΣΚΙ U14G Λ/ΣΙΑ 1:49.9
2 ΕΛΠΙΔΑ ΑΧΙΛΛΕΙΔΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 1:52.6
3 ΕΜΙΛΥ ΜΙΚΕΛΛΙΔΗ U14G ΠΑΦΟΣ 1:53.7
4 ΧΑΡΑ ΠΙΤΤΑ U14G Λ/ΣΙΑ 1:58.9
5 ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 1:59.2
6 ΜΑΡΙΑ ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ U14G Λ/ΚΑ 1:59.4
7 ΝΕΦΕΛΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ U14G Λ/ΚΑ 2:02.1
8 ΝΕΦΕΛΗ ΙΩΑΝΝΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 2:02.5
9 ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΡΤΕΜΗ U14G Λ/ΣΟΣ 2:02.8
10 ΒΑΛΕΡΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ U14G Λ/ΚΑ 2:06.6
11 ΝΕΦΕΛΗ ΝΕΟΦΥΤΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 2:14.1
12 ΜΑΡΙΑ ΛΕΥΚΑΡΙΤΗ U14G Λ/ΚΑ 2:15.4
13 ΑΝΤΡΙΑΝΑ ΘΕΟΔΟΥΛΟΥ U14G ΑΜ/ΟΣ 2:21.7
14 ΘΕΟΔΩΡΑ ΞΕΡΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 2:22.1

1000μ. Αγοριών
1 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΒΑΡΔΑΚΗ U14B Λ/ΚΑ 3:24.1
2 ΜΑΞΙΜΟΣ ΠΙΤΣΙΛΛΙΔΗΣ U14B Λ/ΣΙΑ 3:36.5
3 ΣΤΕΦΑΝΟΣ Χ΄΄ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ U14B Λ/ΣΟΣ 4:06.1
4 ΜΑΡΙΟΣ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ U14B Λ/ΚΑ 4:07.1
5 ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ U14B Λ/ΣΙΑ 4:11.3
6 ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΙΑΚΑΛΛΗΣ U14B Λ/ΣΙΑ 4:13.7
7 ΝΙΚΟΛΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ U14B Λ/ΣΟΣ 3:26.3
8 ΤΖΙΟΣΟΥΑ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ U14B Λ/ΣΙΑ 3:27.1
9 ΑΝΤΡΕΑΣ ΜΙΛΤΙΑΔΟΥΣ U14B Λ/ΚΑ 3:30.0
10 ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ U14B Λ/ΣΟΣ 3:48.6
11 ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΜΣΟΝ U14B Λ/ΣΟΣ 3:57.2
 ΓΙΩΡΓΟΣ ΞΕΡΟΣ U14B Λ/ΣΙΑ DNS

65μ.εμπ. Κοριτσιών
1 ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΑΝΤΡΕΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 13.13
2 ΕΛΕΝΑ ΚΑΖΑΖΗ U14G Λ/ΚΑ 13.53
3 ΕΛΕΝΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ U14G ΑΜ/ΟΣ 14.15
4 ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΓΙΟΥΚΚΑ U14G ΠΑΦΟΣ 12.71
5 ΜΑΡΙΑ ΜΑΜΑ U14G ΑΜ/ΟΣ 13.12
6 ΟΛΓΑ ΚΩΝ/ΝΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 13.18
7 ΕΥΑΝΘΙΑ ΣΠΥΡΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 13.52
8 ΕΒΕΛΙΝΑ ΠΕΤΚΟΒΣΚΙ U14G Λ/ΣΙΑ 10.68
9 ΕΥΡΙΔΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ U14G ΠΑΦΟΣ 11.75
10 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 11.76
11 ΑΝΝΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 14.25

65μ. εμπ. Αγοριών
1 ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΣΗΣ U14B Λ/ΚΑ 10.23
2 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ U14B Λ/ΣΙΑ 12.17
3 ΝΤΕΝΗΣ ΜΑΣΤΑΝΟΒ U14B ΑΜ/ΟΣ 12.94
4 ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ U14B Λ/ΣΟΣ 11.14
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5 ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΣΙΑΡΗΣ U14B Λ/ΣΙΑ 11.35
6 ΝΙΚΟΛΑΣ ΗΡΟΔΟΤΟΥ U14B Λ/ΣΙΑ 13.25

75μ. Κοριτσιών
1 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΚΑΛΙΤΣΚΑΓΙΑ U14G ΑΜ/ΟΣ 11.12
2 ΜΑΡΙΛΙΑ ΛΟΪΖΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 11.20
3 ΚΥΡΙΑΚΗ ΓΙΑΝΝΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 11.78
4 ΕΛΕΑΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 11.80
5 ΧΡΥΣΤΑΛΛΕΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ U14G ΑΜ/ΟΣ 12.06
6 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 10.66
7 ΑΝΤΡΙΑΝΑ ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 10.91
8 ΑΝΤΡΕΑ ΦΙΚΑΡΔΟΥ U14G Λ/ΚΑ 10.92
9 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΖΩΪΔΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 10.96
10 ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ U14G Λ/ΣΟΣ 10.97

75μ. Αγοριών
1 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ U14B Λ/ΚΑ 9.61
2 ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΜΙΧΑΗΛ U14B Λ/ΚΑ 10.27
3 ΑΝΤΡΕΑΣ ΣΑΒΒΑ U14B ΑΜ/οΣ 11.50
4 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΡΣΕΡΑΣ U14B Λ/ΣΟΣ 13.06
5 ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ U14B Λ/ΣΟΣ 10.12
6 ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΛΟΥΜΗΣ U14B Λ/ΣΟΣ 10.54
7 SMITH HUGO U14B Λ/ΣΟΣ 10.67
8 ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΟΝΙΣΟΡ U14B Λ/ΣΟΣ 11.89
9 ΜΑΡΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ U14B Λ/ΣΟΣ 11.99

Ύψος Κοριτσιών
1 ΝΙΚΟΛ ΑΝΑΞΑΓΟΡΟΥ U14G Λ/ΚΑ 1.40
2 ΕΒΕΛΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ U14G Λ/ΣΙΑ 1.30
3 ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΙΚΑΝΔΡΟΥ U14G ΠΑΦΟΣ 1.25
4 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΙΩΝΑ U14G Λ/ΣΙΑ 1.20

5 ΦΙΛΙΠΠΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 1.15

Ύψος Αγοριών
1 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΝΤΩΝΗΣ U14B Λ/ΣΟΣ 1.30
2 ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΦΛΟΥΡΟΣ U14B Λ/ΣΙΑ 1.30
3 ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΛΟΪΖΟΥ U14B Λ/ΣΙΑ 1.25

Μήκος Αγοριών
1 ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΑΨΟΣΙΔΕΡΗΣ U14B ΠΑΦΟΣ 5.01
2 ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ U14B Λ/ΚΑ 4.82
3 ΟΜΗΡΟΣ ΝΕΟΦΥΤΙΔΗΣ U14B Λ/ΣΟΣ 4.80
4 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΟΛΩΜΟΝΙΔΗΣ U14B Λ/ΣΟΣ 4.61
5 ΑΔΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ U14B Λ/ΣΟΣ 4.55
6 ΜΑΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ U14B Λ/ΣΙΑ 4.34
7 ΞΕΝΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ U14B Λ/ΣΟΣ 4.27
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8 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΗ U14B Λ/ΣΟΣ 3.69
9 ΚΩΝ/ ΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ U14B Λ/ΣΟΣ 3.63
10 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΚΚΟΣ U14B ΑΜ/ΟΣ 3.60
11 ΜΑΡΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ U14B Λ/ΚΑ 3.50

Μήκος Κοριτσιών
1 ΜΑΡΙΑ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ U14G ΠΑΦΟΣ 4.53
2 ΚΑΤΕΛΙΤΣΑ ΚΩΝ/ΝΟΥ    U14G ΑΜ/ΟΣ 4.42
3 ΑΓΑΠΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΝΙΚΛΙΔΗ U14G Λ/ΣΙΑ 4.32
4 ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΚΩΝ/ΝΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 4.22
5 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΧΑΡΙΟΥ U14G ΑΜ/ΟΣ 4.16
6 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΤΑΥΡΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 4.06
7 ΓΙΩΡΓΙΑ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ U14G Λ/ΣΟΣ 4.00
8 ΛΑΟΥΡΑ ΚΑΨΟΣΙΔΕΡΗ U14G ΠΑΦΟΣ 3.90
9 ΓΛΑΥΚΗ ΚΑΤΣΙΑΡΔΗ U14G Λ/ΚΑ 3.66
10 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 3.00

Vordex Κοριτσιών
1 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ U14G ΑΜ/ΟΣ 35.63
2 ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ U14G Λ/ΣΙΑ 29.74
3 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ U14G Λ/ΣΟΣ 24.78
4 ΛΕΤΙΣΙΑ ΚΟΡΑΚΑ U14G Λ/ΣΟΣ 21.00

Vordex Αγοριών
1 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΚΡΑΜΡΑΒΙ U14B Λ/ΣΙΑ 45.37
2 ΣΑΒΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ U14B Λ/ΚΑ 44.50
3 ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ U14B Λ/ΣΟΣ 43.74
4 ΗΛΙΑΣ ΗΛΙΑ U14B Λ/ΣΟΣ 39.02
5 ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ U14B Λ/ΣΟΣ 37.50
6 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΡΓΥΡΟΥ U14B Λ/ΣΟΣ 35.62
7 ΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ U14B Λ/ΚΑ 35.51
8 ΛΟΪΖΟΣ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ U14B Λ/ΚΑ 29.71
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ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ

Τιμήθηκαν αθλητές      αθλήτριες
Για την προσφορά τους στον ελληνικό       αθλητισμό από το 1896-1983 

Ε
κδήλωση με θέμα ΄΄ Γράφοντας ιστορία με την Ελ-
ληνική Σημαία΄΄ διοργάνωσε ο Δημοκρατικός Συνα-
γερμός στην οποία τιμήθηκαν όλοι οι κύπριοι αθλη-
τές, αθλήτριες που πρόσφεραν τις υπηρεσίες τους 
στον ελληνικό αθλητισμό από το 1896 -1983 οπότε 
έγινε ο διαχωρισμός  του Κυπριακού Στίβου από 

τον Ελλαδικό.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υφυπουρ-
γός Αθλητισμού Ελλάδας Ελευθέριος Αυγενάκης , ο Έλλη-
νας Πρέσβης Θεοχάρης Λαλάκος, ο Υπουργός  Παιδείας 
Πρόδρομος Προδρόμου, ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ Αβέρωφ 
Νεοφύτου, ο πρόεδρος της ΚΟΕ Ντίνος Μιχαηλίδης, ο 
πρόεδρος του ΚΟΑ  Ανδρέας  Μιχαηλίδης άλλοι επίσημοι 
και οι τιμώμενοι αθλητές, αθλήτριες.
Η εκδήλωση άρχισε με το καλωσόρισμα του Γραμματέα 
Αθλητισμού του ΔΗ.ΣΥ. Κώστα Παπακώστα και εν συνε-
χεία απηύθυναν χαιρετισμούς, ο πρόεδρος του ΔΗ.ΣΥ. 
Αβέρωφ Νεοφύτου, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΠΑΠ 
Κύπρου Δημήτρης Αλετράρης, ο Υφυπουργός Αθλητισμού 
της Ελλάδας Ελευθέριος Αυγενάκης και ο Υπουργός Παι-
δείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου 
Πρόδρομος Προδρόμου. Εκ μέρους των αθλητών μίλησε ο 
Γιώργος Μικελλίδης.

Απονομή στην Άντρη  Αβραάμ

Τιμάται ο Κώστας Παπακώστας

Σημαντική ήταν η ομιλία του επίτιμου προέδρου της ΚΟ-
ΕΑΣ, Αντώνη Δράκου, με ιστορική αναδρομή των δεσμών 
του ελλαδικού και του κυπριακού αθλητισμού μέχρι το 
1983, επισημαίνοντας ότι, μπορεί να χωρίσαμε αγωνιστικά, 
αλλά σε κάθε νίκη Κύπριου αθλητή διεθνώς, ακούμε τον 
ίδιο Εθνικό Ύμνο. Αυτό που τονίστηκε έντονα στην εκδή-
λωση είναι οι πανάρχαιοι δεσμοί Ελλάδας – Κύπρου και η 
τεράστια συμβολή του αθλητισμού στη διατήρηση της ελ-
ληνικότητας του νησιού. 
Συνολικά, η Γραμματεία Αθλητισμού του ΔΗ.ΣΥ. τίμησε 
111 αθλητές από 9 διαφορετικά αθλήματα, με τον στίβο 
να έχει την πρωτιά, αφού 89 από τους αθλητές που αγωνί-
στηκαν με την Εθνική Ελλάδας προέρχονταν από τον κλα-
σικό αθλητισμό. Είναι χαρακτηριστικό ότι, από τους παρευ-
ρισκόμενους στην εκδήλωση, ο νεαρότερος αθλητής του 
στίβου που τιμήθηκε ήταν ο Άγγελος Αγγελίδης, στα 57 του 
χρόνια και ο γηραιότερος ο Ανδρέας Χατζηβασιλείου στα 
89.

Οι τιμηθέντες  αθλητές και αθλήτριες είναι:

Γυναίκες
Άντρη Αβραάμ, Έλενα Βίκτωρος, Αίγλη Γεωργαλή, Μαρία 
Γεωργιάδου, Αθηνά Θεοδώρου, Στέλλα Καλοπαίδη, Μυ-
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ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ

Τιμήθηκαν αθλητές      αθλήτριες
Για την προσφορά τους στον ελληνικό       αθλητισμό από το 1896-1983 

Τιμάται ο Χάρης Αϊβαλιώτης

Απονομή στον Ντίνο Μιχαηλίδη

ρούλα Καπιτζή, Φωτούλα Κοκκίνου, Μαρούλα Λάμπρου, 
Δομνίτσα Λανίτου, Ευαγγελία Λοΐζου, Τασούλα Μαραθεύ-
του, Ολυμπία Μαυρομμάτη, Τιτίκα Μαυρομμάτη, Μελίνα 
Μενελάου, Ζωή Μιχαήλ, Έφη Μούζουρου, Μαρία Νεάρχου, 
Μαρία Νεοφύτου, Ελένη Νικοδήμου, Ελένη Οικονομίδου, 
Ρένα Παγδατή, Παντελίτσα Παναγιώτου, Ελένη Παντζαρή, 
Διονυσία Παπασάββα, Βασιλική Σεργίδου, Νέδη Σμυρνιού, 
Έλενα Σωφρονίου, Ευαγγελία Τουραπή, Τούλα Τρύφωνος, 
Ηρώ Τσαγγαρίδου, Σοφία Φραγκούδη, Χρυσούλα Χριστο-
δουλίδου.

Άνδρες:
Άγγελος Αγγελίδης, Χάρης Αϊβαλιώτης, Αναστάσης Ανδρέ-
ου, Δημήτρης Αραούζος, Λυκούργος Αρχοντίδης, Αντώνι-
ος Γεωργαλλίδης, Ιωάννης Δημητρίου, Χάρης Δημητρίου, 
Ευάγγελος Διαμαντίδης, Ανδρέας Ελευθερίου, Δημήτρης 
Ευθυμίου, Νίκος Ευριπίδου, Πέτρος Ευριπίδου, Γεώργιος 
Ζήνων, Δημήτρης Θεοφυλάκτου, Ιωάννης Καρπασίτης, 
Μάριος Κασσιανίδης, Λάμπρος Κεφάλας, Γιαννάκης Κον-
ναρής, Στέλιος Κυριακίδης, Ανδρέας Λοϊζίδης, Λουκάς 
Λουκά, Νίκος Μεγάλεμος, Γεώργιος Μικελλίδης, Ντίνος 
Μιχαηλίδης, Κυριάκος Ονησιφόρου, Κωνσταντίνος Παντε-
λίδης, Αντώνης Παπαδόπουλος, Κώστας Παπακώστας, 
Ανδρέας Παπαμιχαήλ, Κωνσταντίνος Πετρίδης, Παναγιώ-
της Πιερής, Μιχαλάκης Ρωσσίδης, Ορέστης Ρωσσίδης, Κυ-

ριάκος Σεραφείμ, Γεώργιος Σκουταρίδης, Σπύρος Σπύρου, 
Ανδρέας Στυλιανού, Χριστόδουλος Συμεωνίδης, Γιάγκος 
Ταλιάνος, Γλαύκος Ταλιάνος, Χριστάκης Τελώνης, Τάσος 
Τζιωνής, Σταύρος Τζιωρτζής, Γιώργος Τσιάκκιρος, Πέτρος 
Τσιάκκιρος, Ανδρέας Τσουρής, Φίλιππος Φιλίππου, Ρένος 
Φραγκούδης, Κώστας Χατζηανδρέου, Μάριος Χατζηανδρέ-
ου, Ανδρέας Χατζηβασιλείου, Τάκης Χατζηιωάννου, Νίκος 
Χατζηνικολάου, Παναγιώτης Χατζηστάθης, Βασίλειος Χει-
μωνής και Ανδρέας Χριστοφή,
Από τ΄ άλλα αθλήματα  τιμήθηκαν  από τη γυμναστική ο 
Κωνσταντίνος Συμεωνίδης, από την επιτραπέζια αντισφαί-
ριση, η Δόξα Ιωαννίδου, από την κολύμβηση οι Λάρης Φυ-
λακτού, Πανίκος Χρυσοστόμου, από την πάλη ο Θεόφιλος 
Τουμάζος, από την πετοσφαίριση οι Χρίστος Αγγελίδης, 
Παναγιώτης Θεοχάρους, από την ποδηλασία ο Αριστείδης 
Κωνσταντινίδης. Από το ποδόσφαιρο οι Κώστας Βασιλείου, 
Παύλος Βασιλείου, Διομήδης Συμεωνίδης, από τη σκοπο-
βολή οι Ευάγγελος Ευαγγελίδης, Κωνσταντίνος Θανόπου-
λος, Πέτρος Κυρίτσης, Δημήτρης Λόρδος, Τάσος Λόρδος, 
Μενέλαος Μιχαηλίδης, Δημήτρης Παπαχρυσοστόμου, Ιω-
άννης Περίδης, Μάικ Τύμβιος, Ιωάννης Φραγκούδης και 
Λάκης Ψημολοφίτης
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Με τη χορηγία και τη στήριξη της εταιρείας αναψυκτικών ΚΕΑΝ διεξήχθη το Παγκύπριο πρωτάθλημα κάτω των 18 χρόνων στο 
Εθνικό Στάδιο Στίβου ΓΣΠ στη Λευκωσία. Στη φωτογραφία η παρέλαση των αθλητών των συλλόγων με τα λάβαρα τους

Με τη χορηγία και τη στήριξη της Ελληνικής Τράπεζας διεξήχθησαν οι Παγκύπριοι αγώνες του ΕΣΥΑΑ  και τηρήθηκαν όλα τα 
υγειονομικά πρωτόκολλα. Η συμμετοχή των νεαρών αθλητών/αθλητριών ήταν σημαντική και τ΄ αποτελέσματα πολύ καλά τα οποία θ΄ 

αξιοποιηθούν από τους Γυμναστικούς Συλλόγους.
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Δύο από τους κριτές των αγώνων. Σε πρώτο πλάνο ο Τάσος Λοιζιάς και δίπλα του ο Νίκος Κιμήτρης

Οι αγώνες του Παγκύπριου Πρωταθλήματος Αιμίλιος Ηλιάδης κάτω των 16 χρόνων διεξήχθησαν κάτω από αυστηρά υγειονομικά 
πρωτόκολλα. Στη φωτογραφία  μέλος του συνεργείου ψεκάζει με το κατάλληλο φάρμακο τα στρώματα στο άλμα σε ύψος.
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H
Θάλεια Χαραλάμπους  του ΓΣΟ 
είναι από τις 17 Οκτωβρίου  η 
νέα κάτοχος του παγκύπριου 
ρεκόρ στον Ημιμαραθώνιο. Η 
Χαραλάμπους, τρέχοντας στον 

Παγκόσμιο Ημιμαραθώνιο στην Γκντίνια 
της Πολωνίας, τερμάτισε στην 75η θέση 
σε 1 ώρα 14 λεπτά και 40 δεύτερα, 
καταρρίπτοντας το προηγούμενο ρε-
κόρ τής Νταγκμάρα Χάντζλικ, που ήταν 
1ώρα 16:44, από το 2017. «Είμαι πάρα 
πολύ χαρούμενη για τον χρόνο μου και 
για το παγκύπριορεκόρ, που ήταν ο 
βασικός μου στόχος σ’ αυτόν τον αγώ-
να. Ο Παγκόσμιος Ημιμαραθώνιος ήταν 
πολύ δύσκολος, με συμμετοχή σπουδαί-
ων αθλητριών, που για μας που λάβαμε 
μέρος, αντιληφθήκαμε πόσο σημαντικό 
είναι να τρέχεις δίπλα σε τόσο μεγάλες 
αθλήτριες. Η παρουσία μου στην Πο-
λωνία, μου ανοίγει την όρεξη για τη νέα 
χρονιά, για ακόμα καλύτερους χρόνους. 

ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ
Νέο παγκύπριο ρεκόρ 

η Θάλεια Χαραλάμπους
Με 1 ώρα  14 λεπτά και 40 δεύτερα

Η Θάλεια Χαραλάμπους (δεξιά) με τη Στέλλα Χριστοφόρου

Αυτό που κατάλαβα είναι ότι με περισ-
σότερη προπόνηση μπορώ για ακόμη 
καλύτερα και αυτό θα στοχεύσω την 
επόμενη χρονιά», ήταν  οι πρώτες δηλώ-
σεις  μετά την επιτυχία της 
Στον Παγκόσμιο Ημιμαραθώνιο, η Κύ-
προς εκπροσωπήθηκε και από τη Στέλ-
λα Χριστοφόρου, η οποία κατέλαβε με-
γάλη προσπάθεια για διάκριση και έτρεξε 
κοντά στο ατομικό της ρεκόρ. 
Η Χριστοφόρου τερμάτισε στην 92η 
θέση σε 1 ώρα 18:42 (ατομικό 1ώ18:02) 
και μας εξήγησε γιατί: «Είχαμε πει με τη 
Θάλεια να πάμε μαζί και να πάρουμε 
ρίσκο, βρισκόμενες κοντά στα πρώτα 
γκρουπ. Το ρίσκο κάποιες φορές βγαίνει, 
κάποιες όχι. Της Θάλειας τής βγήκε και 
είμαι πάρα πολύ χαρούμενη για το ρε-
κόρ που πέτυχε, έμενα δεν μου βγήκε. 
Στα πρώτα 5 χιλιόμετρα ένιωθα πάρα 
πολύ καλά, όμως, φάνηκε ότι δεν δια-
χειρίστηκα σωστά τις δυνάμεις μου. Σε 

τόσο ψηλό επίπεδο είναι πολύ εύκολο 
να παρασυρθείς. Όμως, είμαι ικανοποι-
ημένη γιατί έτρεξα και νιώθω πανέτοιμη 
για πιο σκληρή δουλειά, ενόψει του Μα-
ραθωνίου στη Βαλένθια, στις 6 Δεκεμ-
βρίου. Θεωρώ ότι ήταν ένα καλό τεστ 
για μένα, για να δω πού βρίσκομαι, ενό-
ψει Μαραθωνίου, που είναι και το βα-
σικό μου αγώνισμα», μας ανέφερε από 
την Γκντίνιαη Στέλλα Χριστοφόρου. Τα 
δύο κορίτσια αναμένονται στην Κύπρο 
το βράδυ της Κυριακής (18/10/20).
Να σημειώσουμε ότι την πρώτη θέση 
κατέλαβε η Πέρες Γεπτσιρτσίρ από την 
Κένυα με 1 ώρα 05:16, που αποτελεί 
νέο παγκόσμιο ρεκόρ! Δεύτερη ήταν η 
Γερμανίδα, με καταγωγή από την Αιθιο-
πία, ΜελάτΓισάτ Κεγέτα με 1ώρα 05:18 
(εθνικό ρεκόρ) και τρίτη η Γελεμζέρφ 
Γεχουαλάου από την Αιθιοπία με 1ώρα 
05:19.
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Έ
να Νέο Παγκύπριο Ρεκόρ και έξι  Νέες Επιδόσεις Αγώ-

νων σημειώθηκαν στα ΚΕΑΝ Παγκύπρια Πρωταθλήμα-

τα Πιάδων και Κορασίδων  που διεξάχθηκαν που στο 

Εθνικό Στάδιο Στίβου στη Λευκωσία. Το Νέο Παγκύπριο 

Ρεκόρ σημείωσε η Βαλεντίνα Σάββα του ΓΣΖ στη Σφυ-

ροβολία με επίδοση 65.82μ. που αποτελεί και Νέα Επίδοση Αγώ-

νων.

Τις άλλες Επιδόσεις Αγώνων πέτυχαν:

Η Στυλιάνα Ιωαννίδου του ΓΣΟ  στο Ύψος με άλμα στα 1.79μ.

 O  Γρηγόρης Νικολάου του ΓΣΠΡ στο Τριπλούν με 15.56μ..

Η Χριστιάνα Έλληνα του ΓΣΚ  στον ακοντισμό με 48.85μ.

Η Άντρεα Βάσου του ΓΣΟ βελτίωσε τη δική της επίδοση αγώνων 

με άλμα στα 3.60μ. στο επι κοντώ

Ο Ανδρέας Μαχαλλεκίδης του ΓΣΠΡ στο Μήκος σημείωσε επίδο-

ση 7.04μ. που είναι η καλύτερη που πέτυχε αθλητής Κάτω των 16 

Ετών στην Κύπρο.

Ο Εμμανουήλ Χριστοδούλου του ΓΣΠ στα  200μ. με 22.06.

100(F) ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

1 Ελευθερία Παναγιώτου U16 ΓΣΠΡ 12.44/+1.0

2 Κατερίνα Δημητρίου U18 ΓΣΟ 12.55/+1.0

3 Άντρεα Πίττα U16 ΓΣΕ 12.92/+1.6

4 Σοφία Λουκά U16 ΓΣΚ 12.95/+1.6

5 Ειρήνη Σαββίδου U18 ΓΣΚ 13.18/+1.0

6 Αικατερίνη Χριστοδουλίδη U14 ΓΣΠ 13.24/+1.0

7 Ζήνα Κασσινοπούλου U18 ΓΣΚ 13.93/+1.6

 Ελένη Παναγιώτου U16 ΓΣΕ DNS

100(M) ΠΑΙΔΩΝ

1 Εμμανουήλ Χριστοδούλου U18 ΓΣΠ 10.75/+3.1

2 Βασίλης Μπόνης U18 ΓΣΚ 10.95/+3.1  

3 Παντελής Χαραλάμπους U18 ΓΣΟ 11.20/+1.9  

4 Δημήτρης Ιωάννου U18 ΓΣΚ 11.24/+3.1  

5 Νεόφυτος Αγαθαγγέλου U18 ΓΣΠΡ 11.28/+3.1 

6 Ιωάννης Παντελή U16 ΓΣΟ 11.32/+1.9

7 Αλέξανδρος Βασιλείου U18 ΓΣΠΡ 11.34/+1.9 

8 Βασίλης Βαρνάβα U16 ΓΣΠΡ 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΕΑΝ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 18 ΧΡΟΝΩΝ

Νέο Παγκύπριο ρεκόρ
η Βαλεντίνα Σάββα

Στη σφυροβολία με 65.82 μέτρα

Ο Χριστοδούλου Εμμανουήλ του ΓΣΠ νικητής στα 100μ. και 200μ.

9 Παναγιώτης Λαζάρου U16 ΓΣΠΡ 11.59/+1.9

10 Δημήτρης Φυλακτού U16 ΓΣΚ 11.73/+3.1

11 Hubert Junior Nana U18 ΓΣΟ 11.75/+3.1 

12 Χαράλαμπος Σκίτσας U18 ΓΣΕ 11.82/+2.6 

13 Μάριος-Εφραίμ Παναγιώτου U16 ΓΣΚ 12.05/+3.1

14 Δημήτρης Κακούρης U16 ΓΣΠΡ 12.56/+2.6

400(F) ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

1 Χρύσω Γεωργίου U18 ΓΣΟ 1:00.85

2 Μαρία Αχιλλέως U16 ΓΣΠ 1:02.35

3 Δήμητρα Σεργίδη U16 ΓΣΚ 1:03.58
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Η Χρύσω Γεωργίου του 
ΓΣΟ πρώτη στα 400μ. 
κορασίδων

4 Μαριέλα Αθανασίου U16 ΓΣΠ 1:04.24

5 Γλυκερία Παναγιώτου U18 ΓΣΠ 1:04.66

6 Γεωργία Σπύρου U18 ΓΣΕ 1:04.70

7 Μαρία Μαχατβριάδου U14 ΓΣΚ 1:06.06

400(M) ΠΑΙΔΩΝ

1 Χρίστος Ασσιώτης U18 ΓΣΠ 49.88

2 Ανδρέας Γεωργίου U18 ΓΣΚ 51.46  

3 Βασίλης Σιλβέστρος U16 ΓΣΠΡ 51.52

4 Πέτρος Καλλινίκου U18 ΓΣΠ 53.11

5 Νικόλας Αγγελίδης U18 ΓΣΟ 53.18

6 Δημήτρης Προδρόμου U18 ΓΣΟ 53.93

7 Λεύκιος Θεοφάνους U18 ΓΣΠΡ 54.06

8 Μαρίνος Πέρου U16 ΓΣΖ 54.71

9 Παύλος Νικολάου U16 ΓΣΟ 55.23

10 Μιχάλης Κυθραιώτης U18 ΓΣΟ 55.47

11 Κωνσταντίνος Ρούσος U16 ΓΣΟ 56.62

12 Μάριος Σπύρου U16 ΓΣΠ 57.64

13 Ανδρέας Χαλκιάς U16 ΓΣΠΡ 1:00.50

 Σπύρος Κατσαρής U16 ΓΣΟ DNS

2000SC(F) ΣΤΗΠΛ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

1 Ειρήνη Χρίστου U16 ΓΣΟ 8:56.50

 Μυροφόρα Μαρκίδου U18 ΓΣΖ DNF  

 Ροζερίν Τιμουρτουρκαν U18 ΓΣΟ DNS

2000SC(M) ΣΤΗΠΛ ΠΑΙΔΩΝ

1 Γιώργος Κωνσταντίνου U18 ΓΣΟCR 6:20.87  

2 Κυριάκος Χριστοφή U18 ΓΣΠΡ 6:46.45  

3 Χαράλαμπος Θωμά U18 ΓΣΠ 7:07.05  

4 Σάββας Χριστοδούλου U18 ΓΣΟ 8:17.11  

5 Μάριος Πισσούριος U16 ΓΣΠ 8:22.90  

400H(F) ΕΜΠΟΔΙΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ(04/08)

1 Χριστιάνα Μαρούχου U16 ΓΣΠ 1:07.22

2 Γεωργία Μάτολη U18 ΓΣΕ 1:08.90  

3 Αντρια Παναγιώτου U16 ΓΣΚ 1:10.66  

4 Κωνσταντίνα Γεωργίου U16 ΓΣΠ 1:11.55  

5 Αντριάνα Καραγιαννά U16 ΓΣΠΡ 1:11.82

6 Αλεξία Γεωργίου U18 ΓΣΖ 1:16.07  

 Λουίζα Παπαθωμά U18 ΓΣΟ DQ 

400H(M) ΕΜΠΟΔΙΑ ΠΑΙΔΩΝ

1 Ανδρέας Γεωργίου U18 ΓΣΚ 57.75  

2 Σωτήρης Μιχαήλ U14 ΓΣΠΡ 1:00.50  

3 Άγγελος Χατζηστεφάνου U16 ΓΣΠΡ 1:01.09  

4 Παναγιώτης Κωνσταντίνου U16 ΓΣΠ 1:01.71  

800(F) ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

1 Άννα Μακκουτίδη U18 ΓΣΟ 2:19.95 

2 Αναστασία Παπαδοβασιλάκη U14 ΓΣΚ 2:22.96 

3 Βικτώρια Ανδρέου U16 ΓΣΠ 2:25.45 

4 Μαρία Μαχατβριάδου U14 ΓΣΚ 2:36.52 

5 Μαρία Αχιλλέως U16 ΓΣΠ 2:37.06 

6 Αννα-Αγγελική Ζαννέτου U16 ΓΣΟ 2:38.17 

7 Δήμητρα Σεργίδη U16 ΓΣΚ 2:44.99 

 Κυριακή Χατζηκυριάκου U16 ΓΣΟ DNF 

 Φλωρεντία Ανδρέου U18 ΓΣΠΡ DNS 

 Νεφέλη Θεοφίλου U16 ΓΣΠ DNS

800(M)ΠΑΙΔΩΝ

1 Δημοσθένης Αδάμου U18 ΓΣΠΡ 2:00.73

2 Δημήτρης Πατούνας U16 ΓΣΠΡ 2:02.23  
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3 Λεύκιος Θεοφάνους U18 ΓΣΠΡ 2:03.50  

4 Φώτης Γεωργίου U16 ΓΣΠΡ 2:10.58  

5 Γιώργος Ζύμπηλος U18 ΓΣΚ 2:10.83  

6 Παύλος Αχιλλέως U16 ΓΣΠ 2:11.52  

7 Μάριος Σπύρου U16 ΓΣΠ 2:13.89  

8 Αλέξανδρος Στρούθος U16 ΓΣΕ 2:15.02  

9 Αλέξης Δημοσθένους U16 ΓΣΟ 2:18.92  

 Αλέξανδρος Καθητζιώτης U16 ΓΣΠ DNS  

200(F) ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ      

1 Ελευθερία Παναγιώτου U16 ΓΣΠΡ 25.5  

2 Κατερίνα Δημητρίου U18 ΓΣΟ 25.9  

3 Σοφία Λουκά U16 ΓΣΚ 26.0  

4 Άννα Ραίλη U16 ΓΣΠΡ 27.0  

5 Ελένη Παντελή U16 ΓΣΕ 27.1  

6 Nikol Scepunova U16 ΓΣΚ 27.3  

7 Άντρεα Πίττα U16 ΓΣΕ 27.3  

8 Γεωργία Σπύρου U18 ΓΣΕ 27.9  

9 Ηλια Παντελή U16 ΓΣΟ 29.0  

10 Γεωργία-Πασχαλία Παπαγεωργίου U18 ΓΣΖ 29.1  

11 Μαρίνα  Ερωτοκρίτου U16 ΓΣΠΡ 30.5  

 Μαρία  Δημητρίου U16 ΓΣΕ DNS  

200(M) ΠΑΙΔΩΝ

1 Εμμανουήλ Χριστοδούλου U18 ΓΣΠ NCR   22.06/+0.1

2 Βασίλης Μπόνης U18 ΓΣΚ 22.64/+0.1

3 Αλέξανδρος Βασιλείου U18 ΓΣΠΡ 23.41/+0.1  

4 Δημήτρης Ιωάννου U18 ΓΣΚ 23.56/+0.1  

5 Νικόλας Αγγελίδης U18 ΓΣΟ 23.57/+0.9  

6 Ιωάννης Παντελή U16 ΓΣΟ 23.70/+0.9  

7 Παναγιώτης Λαζάρου U16 ΓΣΠΡ 23.74/+1.1  

8 Μαρίνος Πέρου U16 ΓΣΖ 24.04/+1.1  

9 Κωνσταντίνος Ρούσος U16 ΓΣΟ 24.31/+0.9  

10 Μιχάλης Κυθραιώτης U18 ΓΣΟ 24.41/+0.9  

11 Hubert Junior Nana U18 ΓΣΟ 24.49/+1.1  

12 Δημήτρης Φυλακτού U16 ΓΣΚ 24.67/+1.6  

13 Μάριος-Εφραίμ Παναγιώτου U16 ΓΣΚ 24.98/+1.1  

14 Αθανάσιος Ιωαννίδης U16 ΓΣΖ 25.30/+1.6  

15 Δημήτρης Ηλία U16 ΓΣΟ 26.43/+1.6  

16 Ανδρέας Χαλκιάς U16 ΓΣΠΡ 26.47/+1.6  

3000μ. ΠΑΙΔΩΝ

1 Αναστάσιος Κούσης U18 ΓΣΠ 9:24.7  

2 Χαράλαμπος Θωμά U18 ΓΣΠ 10:28.6  

3 Γεώργιος Σαββίδης U18 ΓΣΠΡ 11:30.4  

 Ιωάννης Σαββίδης U16 ΓΣΠ DNS  

Η Ελευθέρια Παναγιώτου του ΓΣΠρ. 
με την Κατερίνα Δημητρίου του ΓΣΟ νικήτριες στα 200μ.

3000 (F) ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

1 Ναυσικά Λεωνίδου U16 ΓΣΚ 11:35.7  

2 Χρυσοβαλάντω Τούμπα U16 ΓΣΠ 11:50.9  

3 Ροζερίν Τιμουρτουρκαν U18 ΓΣΟ 12:26.2  

4 Σταυρούλα Φυλακτού U18 ΓΣΠ 12:32.3  

5 Παυλίνα Ηλία U16 ΓΣΕ 14:08.3  

 Ιζαμπελ Φραντζίν Εργουιν U16 ΓΣΠ DNS  

100H(F) ΕΜΠΟΔΙΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

1 Μαρία Λίτς U18 ΓΣΚ 14.45/+1.9  

2 Σταυριάνα Αδάμου U16 ΓΣΕ 14.63/+1.9  

3 Ειρήνη Σαββίδου U18 ΓΣΚ 15.38/+1.9  

4 Ευαγγελία Κοζάκου U16 ΓΣΟ 16.08/+1.3  

5 Γεωργία Ευριπίδου U18 ΓΣΟ 16.26/+1.6  

6 Δώνη Βαρνάβα U18 ΓΣΠ 16.30/+1.9  

7 Ευφημία Γεωργίου U16 ΓΣΚ 16.52/+1.6  

8 Ελένη Παντελή U16 ΓΣΕ 16.57/+1.6  

9 Ξένια Σοφοκλέους U16 ΓΣΠΡ 16.80/+1.3  

10 Κωνσταντίνα Κάττου U16 ΓΣΠ 16.85/+1.3  

11 Γεωργία Μάτολη U18 ΓΣΕ 17.88/+1.6  

 Χριστιάνα Χαραλαμπίδου U18 ΓΣΟ DNS  

110H(M) ΕΜΠΟΔΙΑ ΠΑΙΔΩΝ

1 Χρήστος Οικονομίδης U16 ΓΣΠ 14.78/-0.4  

2 Γεώργιος Κουρρής U16 ΓΣΕ 16.09/-0.4  

3 Ορέστης Παναγή U16 ΓΣΠΡ 16.29/+0.5  

4 Παναγιώτης Ζένιου U16 ΓΣΕ 16.73/-0.4  

5 Σπύρος Αντωνίου U16 ΓΣΚ 16.74/+0.5  

 Μάρκος Λοίζου U14 ΓΣΖ DNF  

 Άγγελος Σιεχερλής U16 ΓΣΕ DQ
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1500(M) ΠΑΙΔΩΝ

1 Αναστάσιος Κούσης U18 ΓΣΠ 4:11.87  

2 Δημήτρης Πατούνας U16 ΓΣΠΡ 4:27.03  

3 Γιώργος Ζύμπηλος U18 ΓΣΚ 4:29.65  

4 Αλέξανδρος Καθητζιώτης U16 ΓΣΠ 4:37.39  

5 Αλέξανδρος Στρούθος U16 ΓΣΕ 4:39.92  

6 Παύλος Καλλής U18 ΓΣΟ 4:48.06  

 Χριστόφορος Κουρρής U16 ΓΣΠΡ DNF  

 Δημοσθένης Αδάμου U18 ΓΣΠΡ DNS  

 Ευάγγελος Κωνσταντίνου  U16 ΓΣΠ DNS  

1500(F) ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ      

1 Βικτώρια Ανδρέου U16 ΓΣΠ 5:03.64  

2 Αναστασία Παπαδοβασιλάκη U14 ΓΣΚ 5:05.29  

3 Μαρία Νικολάου U16 ΓΣΠ 5:07.79  

4 Φλωρεντία Ανδρέου U18 ΓΣΠΡ 5:09.55  

5 Χρυσοβαλάντω Τούμπα U16 ΓΣΠ 5:24.81  

6 Αννα-Αγγελική Ζαννέτου U16 ΓΣΟ 5:28.55  

7 Μιχαηλία Νεάρχου U16 ΓΣΠ 5:31.53  

8 Παυλίνα Ηλία U16 ΓΣΕ 6:30.63  

9 Μυροφόρα Μαρκίδου U18 ΓΣΖ 6:53.18  

HJ(M) ΥΨΟΣ ΠΑΙΔΩΝ

1 Γιώργος Γιαζός U16 ΓΣΠ 1.91

2 Λοίζος Χρυσοστόμου U16 ΓΣΟ 1.84

3 Μιχάλης Χριστοφή U16 ΓΣΚ 1.80

4 Αντρέας Γιαλέλης U16 ΓΣΠ 1.70

5 Σωτήρης Παίδιος U14 ΓΣΖ NH

HJ(F) ΥΨΟΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ(03/08)    

1 Στυλιάνα Ιωαννίδου U18 ΓΣΟ 1.79

2 Αναστασία Πουκατίνα U14 ΓΣΟ 1.58

3 Κατερίνα Τορναρίτη U16 ΓΣΠ 1.58

4 Άννα Χριστοδούλου U16 ΓΣΟ 1.55

5 Αθηνά Πελετιέ U16 ΓΣΠ 1.50

6 Κλάρα Δέσποινα Παλληκαρίδη U16 ΓΣΕ 1.50

7 Άννα Χριστοφή U16 ΓΣΚ 1.45

8 Στέλλα Αναστάση U16 ΓΣΟ NH

PV(M) ΚΟΝΤΩ ΠΑΙΔΩΝ    

1 Κωνσταντίνος Προκοπίου U16 ΓΣΟ 3.80

2 Σάββας Σαλάτας U18 ΓΣΠ 3.60

3 Μάρκος Μαρκίδης U18 ΓΣΠ 3.40

4 Δημήτρης Χριστοφή U16 ΓΣΟ 3.20

5 Ραφαήλ Σολωμονίδης U16 ΓΣΟ DNS

PV(F) Κοντώ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

1 Άντρεα Βάσου U18 ΓΣΟ 3.60

2 Στεφανία Σέρμπαν U16 ΓΣΟ 3.20

3 Ευδοκία Αυγούστου U16 ΓΣΠ 3.00

4 Πανάγια Καϊρινού U16 ΓΣΟ 2.60

5 Στέφανη Κυριάκου U16 ΓΣΟ 2.60

6 Σιμώνη Κυριάκου U16 ΓΣΟ NH

TJ(M) ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΠΑΙΔΩΝ

1 Γρηγόρης Νικολάου U18 ΓΣΠΡ 15.56

2 Χαράλαμπος  Αριστοδήμου U16 ΓΣΚ 13.88

3 Κυριάκος Ιωάννου U16 ΓΣΠΡ 13.56

4 Σταύρος Σταύρου U16 ΓΣΕ 13.54

5 Βαρνάβας Κυριάκου U16 ΓΣΠΡ 12.65

6 Μιχάλης Γιωργαλλέττος U16 ΓΣΠ 12.35

7 Χρίστος Βασιλείου U16 ΓΣΕ 11.46

TJ(F) ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

1 Μαρία Ιωάννου U16 ΓΣΚ 11.65

2 Αντριάνα Βίκτωρος U18 ΓΣΕ 11.48

3 Μαρία Μαγκαφά U16 ΓΣΠ 11.33

4 Σωτηρία Παπαγεωργίου U16 ΓΣΠΡ 11.16

5 Αποστολία Ματζιούνη U16 ΓΣΚ 10.93

6 Νικολέττα Χρυστάνθου U16 ΓΣΕ 10.82

7 Ελένη Μελαναρκίτη U18 ΓΣΟ 10.47

8 Αναστασία Χατζηχαμπή U16 ΓΣΖ 10.12

9 Δανάη Γερμανού U16 ΓΣΖ 10.10

10 Μυρώπη Παναγιώτου U16 ΓΣΟ 9.74

 Άννα Κάττου U16 ΓΣΠΡ NM

 Οδύσσεια Αργυρού U16 ΓΣΠ DNS

LJ(M) ΜΗΚΟΣ ΠΑΙΔΩΝ

1 Αντρέας Μαχαλλεκίδης U16 ΓΣΠΡ 7.04

2 Μυριάνθης Ευριπίδου U18 ΓΣΚ 6.76

3 Σέργιος Μύθιλλος U16 ΓΣΕ 6.50

4 Χαράλαμπος  Αριστοδήμου U16 ΓΣΚ 6.38

5 Βασίλης Πιττάλης U18 ΓΣΟ 6.31

6 Κυριάκος Ιωάννου U16 ΓΣΠΡ 6.28

7 Κωνσταντίνος Γεωργίου U16 ΓΣΠ 6.28

8 Νεκτάριος Ηλία U16 ΓΣΕ 6.23

9 Βαρνάβας Κυριάκου U16 ΓΣΠΡ 6.00

10 Γιώργος Κώστα U14 ΓΣΖ 5.26

11 Χρίστος Βασιλείου U16 ΓΣΕ 5.25

 Σταύρος Σταύρου U16 ΓΣΕ NM

 Παναγιώτης Συμεωνίδης U18 ΓΣΠ DNS

 Γρηγόρης Νικολάου U18 ΓΣΠΡ DNS

 Ανδρέας Γιαννακού U18 ΓΣΠ DNS

LJ(F) Μήκος ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

1 Σωτηρία Παπαγεωργίου U16 ΓΣΠΡ 5.41

2 Άννα Κάττου U16 ΓΣΠΡ 5.38
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Ο Ελευθέριος Κοντονικόλα του ΓΣΖ πρώτος στον ακοντισμό

3 Μαρία Ιωάννου U16 ΓΣΚ 5.38

4 Σταύρια Αγγελή U16 ΓΣΠ 5.34

5 Μαρία Λαυρεντίεβα U16 ΓΣΚ 5.23

6 Αποστολία Ματζιούνη U16 ΓΣΚ 5.02

7 Δανάη Γερμανού U16 ΓΣΖ 4.74

8 Χαραλαμπία Ξενοφώντος U18 ΓΣΚ 4.67

9 Αναστασία Χατζηχαμπή U16 ΓΣΖ 4.66

10 Χαρά Χατζηχαμπή U16 ΓΣΖ 4.54

 Νικολέττα Χρυστάνθου U16 ΓΣΕ NM

 Ελένη Μελαναρκίτη U18 ΓΣΟ DNS

JT(M) Ακοντισμός ΠΑΙΔΩΝ    

1 Ελευθέριος Κοντονικόλα U18 ΓΣΖ 64.57

2 Ανδρέας Κάρυος U18 ΓΣΕ 57.36

3 Σωτήρης Αχιλλέως U16 ΓΣΟ 49.54

4 Ανδρέας Λοιζίδης U16 ΓΣΠ 27.06

 Άλεξ Μαριτσέβ U16 ΓΣΕ DNS

JT(F) ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ   

1 Χριστιάνα Έλληνα U16 ΓΣΚ CR 48.85

2 Μαργαρίτα Έλληνα U16 ΓΣΕ 42.35

3 Δέσποινα-Βικτώρια Παναγή U16 ΓΣΟ 39.90

4 Αναστασία Καλογήρου U18 ΓΣΠ 37.80

5 Ειρήνη Κωνσταντίνου U16 ΓΣΠ 36.00

6 Αντωνία Πάτσαλου U18 ΓΣΕ 35.16

7 Δέσποινα Ανδρέου U16 ΓΣΟ 33.91

SP(M) ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΠΑΙΔΩΝ    

1 Ιωσήφ-Μιχάλης Παπά U18 ΓΣΠ 15.73

2 Γιώργος Καρυπίδης U16 ΓΣΚ 15.13

3 Κωνσταντίνος Αγαθαγγέλου U18 ΓΣΕ 14.00

4 Κοσμάς Τερσενίδης U18 ΓΣΚ 13.73

5 Ιωσήφ Σάββα U14 ΓΣΖ 13.46

6 Ανδρέας Μιχαήλ U18 ΓΣΠ 12.97

7 Δήμος Ιωάννου U16 ΓΣΟ 11.19

8 Δημήτρης Κωνσταντίνου U16 ΓΣΖ 10.76

 Σωτήρης Ιωαννίδης U18 ΓΣΟ DNS

SP(F) ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ   

1 Δέποινα Καράπασιη U18 ΓΣΕ 13.02

2 Κατερίνα Ευθυμίου U18 ΓΣΖ 12.43

3 Αφροδίτη Ζάκου U16 ΓΣΠ 12.21

4 Νεφέλη Κυριακίδου U16 ΓΣΠ 12.15

5 Αλεξάνδρα Σπανού U16 ΓΣΟ 11.93

6 Πηνελόπη Αρτεμη U16 ΓΣΠ 9.96

DT(M) ΔΙΣΚΟΣ ΠΑΙΔΩΝ    

1 Ιωσήφ-Μιχάλης Παπά U18 ΓΣΠ 54.10

2 Μάριος Μακρής U16 ΓΣΕ 47.52

3 Κωνσταντίνος Αγαθαγγέλου U18 ΓΣΕ 46.36

4 Δήμος Ιωάννου U16 ΓΣΟ 42.26

5 Κυριάκος Γενεθλή U16 ΓΣΠ 42.15

6 Connell Holden U18 ΓΣΟ 36.76

7 Σωτήρης Ιωαννίδης U18 ΓΣΟ 34.94

8 Αιμίλιος Κυθραιώτης U18 ΓΣΟ 34.57

DT(F) ΔΙΣΚΟΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ    

1 Σεσίλια Άνθια U16 ΓΣΕ 37.07

2 Μοημίρα Καμίσνκα U16 ΓΣΟ 34.61

3 Δάφνη Κυριακίδου U16 ΓΣΠ 33.79

4 Δέποινα Καράπασιη U18 ΓΣΕ 33.28

5 Αλεξάνδρα Σπανού U16 ΓΣΟ 33.14

6 Έλενα Ιωάννου U18 ΓΣΠ 29.49

HT(M) ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΠΑΙΔΩΝ    

1 Δημήτρης Παναγιώτη Γρηγορίου U18 ΓΣΠ 66.82

2 Ιωσήφ Κεσίδης U16 ΓΣΚ 62.71

3 Sorin-Mihai Dulceanu U16 ΓΣΠ 59.50

4 Ρεμήλια Καριμηνζατ U18 ΓΣΟ 52.74

5 Άγγελος Δημητρίου U16 ΓΣΟ 51.57

6 Μάριος Τζιαπούρας U16 ΓΣΠ 46.41

HT(F) ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ   

1 Βαλεντίνα Σάββα U16 ΓΣΖ 65.82

2 Αιμιλία Κολοκοτρώνη U16 ΓΣΠ 65.10

3 Χριστίνα Χαραλάμπους U18 ΓΣΟ 48.74

4 Δέσποινα-Βικτώρια Παναγή U16 ΓΣΟ 47.04

5 Κατερίνα Γεωργίου U16 ΓΣΟ 32.08

6 Μαίρη Ιωάννου U16 ΓΣΟ 27.38

 Μαρία Κωνσταντίνου U16 ΓΣΟ NM

 Αντρεα Αντρέου U18 ΓΣΠ NM
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Π
ραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2020, η 40η 
Γενική Συνέλευση της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής 
που ήταν παράλληλα και Εκλογική. Από την εκλογική διαδι-
κασία αναδείχτηκαν οι Αξιωματούχοι και τα Μέλη του νέου 

Εκτελεστικού Συμβουλίου για τον Ολυμπιακό κύκλο 2020-2024.
Ο κ. Γιώργος Χρυσοστόμου εξελέγη στην Προεδρία του Εκτε-
λεστικού Συμβουλίου με  20 ψήφους έναντι 14 που έλαβε ο αν-
θυποψήφιος του κ. Χρήστος Τριανταφυλλίδης. Ένα ψηφοδέλ-
τιο ήταν λευκό. Ο κ. Χρυσοστόμου, είναι ο 6ος Πρόεδρος στην 
ιστορία της ΚΟΕ, και διαδέχεται στην Προεδρία τον κ. Ντίνο 
Μιχαηλίδη. 
Στη θέση του Αντιπροέδρου εξελέγη ο κ. Γιώτης Ιωαννίδης με 
19 ψήφους,έναντι 15 ψήφων που έλαβε ο ανθυποψήφιος του κ. 

ΚΟΕ: ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΚΛΟΓΕΣ
Νέος πρόεδρος εξελέγη

 ο Γεώργιος Χρυσοστόμου
Επικράτησε  του Χρήστου Τριανταφυλλίδη

Το νέο Εκτελεστικό Συμβούλιο της ΚΟΕ (από αριστερά) : Δημήτρης Λεοντής (Μέλος), Ανδρέας Θεοφυλάκτου (Μέλος), Σώτος 
Τρικωμίτης (Μέλος), Ανδρέας Γεωργίου (Γενικός Γραμματέας), Γιώργος Χρυσοστόμου (Πρόεδρος), Γιώτης Ιωαννίδης (Αντιπρόεδρος), 

Αλέξανδρος Χριστοφόρου (Ταμίας), Γιώργος Αποστόλου (Μέλος), Οδυσσέας Πατσαλίδης (Μέλος), Παύλος Γεωργιάδης (Μέλος)

Μιχάλης Κρασιάς. Ένα ψηφοδέλτιο ήταν λευκό.
Στη θέση του Γενικού Γραμματέα εξελέγη ο κ. Ανδρέας Γεωργί-
ου με 20 ψήφους έναντι 15 που έλαβε ο απερχόμενος Γενικός 
Γραμματέας Στρατηγός Χαράλαμπος Λόττας.  
Στη θέση του Ταμία εξελέγη ο κ. Αλέξανδρος Χριστοφόρου χω-
ρίς ανθυποψήφιο. 
Στη συνέχεια εξελέγησαν τα επτά Μέλη του Εκτελεστικού Συμ-
βουλίου. Υπήρξαν 15 υποψηφιότητες και από τη διαδικασία εξε-
λέγησαν οι Ανδρέας Θεοφυλάκτου (23), Σώτος Τρικωμίτης (18), 
Παύλος Γεωργιάδης (18), Γεώργιος Αποστόλου (17), Δημήτρης 
Λεοντής (17), Γεώργιος Παπαγεωργίου (17) και Οδυσσέας Πα-
τσαλίδης (17).  
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Μ
΄ έντονο ρυθμό προετοιμάζονται  η Νεκταρία Παναγή 
Λουκά , η Λεοντία Καλλένου , η Αλεξάντρα Σκέντερ και 
η Μαρία Αντωνίου κάτω από τη καθοδήγηση του προπο-
νητή Γεωργίου Σκέντερ. Η πρώτη για να μπορέσει να εξα-
σφαλίσει το όριο στο μήκος  για τους Ολυμπιακούς του 

Τόκιο,, η δεύτερη για να ξαναβρεί τον παλιό καλό της εαυτό και οι 
άλλες δύο για να βελτιώσουν τις επιδόσεις τους. 
Οι προπονήσεις είναι καθημερινές και γίνονται στο εθνικό στάδιο 
Στίβου στη Λευκωσία πρωί και απόγευμα.
Ο προπονητής των τεσσάρων αθλητριών δήλωσε για τις προπονή-
σεις από KOEAS ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 19, 2020
 «Βρισκόμαστε σε μια περίοδο επαναφοράς στις προπονήσεις, 
δουλεύοντας στη φυσική κατάσταση και να μπούμε δυναμικά τον 
Οκτώβριο στο πολύ σημαντικό βασικό στάδιο. Η κάθε αθλήτρια, 
αυτό το διάστημα, δουλεύει παράλληλα και στις αδυναμίες της, 
στις οποίες μπορούμε να επικεντρωθούμε, αφού είναι περίοδος 
χωρίς εντάσεις. Όταν με το καλό μπούμε στο βασικό στάδιο, θέ-
λουμε να ανεβάσουμε ρυθμούς και να φτάσουμε στις αξίες που 
απαιτούνται για να μας φέρουν στο επιθυμητό προπονητικό επίπε-

ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΠΑΝΑΓΗ ΛΟΥΚΑ

Στόχος το όριο 
για την Ολυμπιάδα

Θα επανέλθει δυναμικά η Καλλένου

Η Νεκταρία Παναγή (αριστερά) με τον προπονητή Γεώργιο Σκέντερ και τη Λεοντία Καλλένου

δο, που θα μας οδηγήσει στην υλοποίηση των υψηλών μας στόχων. 

Παναγή – Λουκά: «Μεγάλος στόχος το Τόκιο»
΄́  Νιώθω πολύ δυνατή και ορεξάτη για τη νέα χρονιά, είπε ν Νεκτα-
ρία Παναγή και συνέχισε . 
. «Ο μεγάλος στόχος είναι το Τόκιο. Μέσα από τους αγώνες, που 
ελπίζω να κάνω, πιστεύω πως μπορώ να φτάσω στο όριο των 
6,82μ. (ατομικό 6,72μ.) για να υλοποιήσω ένα από τα όνειρά μου. 
Φτάνει να είμαι απόλυτα υγιής», 
Καλλένου: «Να επανέλθω δυναμικά»…
Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά η Λεοντία Καλλένου προπονείται 
υπό τις οδηγίες του Γιώργου Σκέντερ. 
Η πρωταθλήτριά μας θεωρεί ως μία νέα αρχή στην καριέρα της 
τη φετινή χρονιά, παρόλο που θα επιθυμούσε αυτή να γίνει από 
πέρσι. «Από την περσινή χρονιά, όταν άρχισα να δουλεύω με τον 
Γιώργο Σκέντερ νιώθω ανανεωμένη. Είμαι πολύ ευχαριστημένη με 
τη δουλειά που κάνουμε, ιδιαίτερα στις αδυναμίες μου και ελπίζω 
φέτος να έχουμε αγώνες, που θα με βοηθήσουν να επανέλθω στις 
πραγματικές μου δυνατότητες. ΄́
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H
Αιμιλία Κολοκοτρώνη του ΓΣΠ πέτυχε Νέο Παγκύπριο 

Ρεκόρ Κορασίδων στη σφυροβολία με 64.02μ. κατά τη 

διάρκεια   του Αιμίλιος Ηλιάδης Παγκυπρίου Πρωταθλή-

ματος κάτω των 16 ετών. Η αθλήτρια του ΓΣΠ είχε βολή 

στα 64.02μ. καταρρίπτοντας το ρεκόρ της Βαλεντίνας 

Σάββα που είχε πετύχει  νωρίτερα τη φετινή χρονιά.

Ξεχώρισαν  επίσης: 

Ο Ιωσήφ Κεσίδης στη Σφυροβολία αγοριών που σημείωσε την κα-

λύτερη επίδοση στην ηλικία του με 67.26μ 

Ο  Ανδρέας Μαχαλλεκίδης στο Μήκος με 6.91μ. 

Τα πλήρη αποτελέσματα έχουν ως ακολούθως:

ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ

2005    

1 Κεσίδης Ιωσήφ ΓΣΚ 67.26

2 Δημητρίου ΄Αγγελος ΓΣΟ 55.19

3 Τζιαπούρας Μάριος ΓΣΠ 53.11

4 Φωτιάδης  ΄Αδωνης ΓΣΖ 27.58

300Μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ    

2007    

1 Γιάλλουρου Πανάγια ΓΣΖ 48.60

2 Κωνσταντή ΄ Αννα ΓΣΚ 49.10

3 Χριστοδούλου Βασιλεία ΓΣΖ 51.31

4 Χαραλάμπους Νάγια ΓΣΠΡ 52.70

2006    

1 Ολύμπιος Ελεάνα-Μαρία ΓΣΠ 45.84

2 Μρούκβα Νικόλ ΓΣΖ 45.91

3 Χριστοφόρου Δανάη ΓΣΠ 50.27

4 Βασιλείου Κυριακή ΓΣΕ 58.06

 Χατζηλοίζου Χρυσοβαλάντω ΓΣΠΡ DNS

2005    

1 Rhodes Annabel ΓΣΟ 44.48

2 Ραϊλή ΄Αννα ΓΣΠΡ 45.64

3 Αρατζιάν Αραξία ΓΣΠΡ 49.69

4 Κυριάκου Μαρία ΓΣΟ 50.19

5 Χατζηκυριάκου Κυριακή ΓΣΟ 53.14

 Σιαμμά Κυριακή ΓΣΠ  DNS

 Φώτη Κυριακή ΓΣΕ DNS

ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΗΛΙΑΔΗΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 16

Η Κολοκοτρώνη 64.02μ. 
στη σφυροβολία

Νέο παγκύπριο ρεκόρ κορασίδων

Ο Ιωάννης Παντελή πρώτος στα 150μ.

300Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ    

2007    

1 Ivanov Denis ΓΣΠΡ 42.84

2 Ζήνωνος Χαράλαμπος ΓΣΚ  43.12

3 Smith Harry Arnold ΓΣΟ 45.32

 Seke Martin ΓΣΕ DNS

 Αντωνίου Θεόδωρος ΓΣΟ DNS

2006    

1 Μιχαήλ Σωτήρης ΓΣΠΡ 37.32

2 Χριστοφή Γεώργιος ΓΣΟ 38.98

3 Κάππελος Νικόλας ΓΣΖ 42.72

4 Γρίλλιας Χαράλαμπος ΓΣΕ 43.47

5 Πέτρου Στέφανος ΓΣΠΡ 44.33

6 Λογίδης Ορέστης ΓΣΠ  44.80

300Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ    

2005    

1 Ρούσος Κωνσταντίνος ΓΣΟ 38.93

2 Διαμαντάκη Αντώνης ΓΣΟ 40.85

3 Ιωαννίδης Αθανάσιος ΓΣΖ 40.96

4 Χαλικιάς Ανδρέας Παναγής ΓΣΠΡ 41.12

5 Σαββίδης Ιωάννης ΓΣΠ  41.13

6 Αναστασίου Τζίμης ΓΣΟ 41.62

7 Χρίστου Μιλίνκοβιτς Μίρκο ΓΣΠ 43.64
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ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΑΓΟΡΙΩΝ(4kg)   

2006    

1 Σάββα Ιωσήφ ΓΣΖ 15.37

2005

1 Κωνσταντίνου Χρυσόστομος ΓΣΟ 13.13

2 Κωνσταντίνου Δημήτρης ΓΣΖ 12.14

ΜΗΚΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ    

2007    

1 Πέρο Λούκας ΓΣΕ 5.30/-0.3

2 Προδρόμου Παναγιώτης ΓΣΟ 4.54/-0.6

3 Ιωαννίδης Γεώργιος ΓΣΟ 4.37/-1.3

4 Αναστάση Γεώργιος ΓΣΕ 3.94/-1.2

2006    

1 Ιγνατίου Ανδρέας ΓΣΟ 5.33/-2.8

2 Κώστα Γεώργιος ΓΣΖ 4.89/-1.1

3 Αντρανίκ Σαρκίς Αστζιάν ΓΣΠ 4.77/-1.8

2005    

1 Μαχαλλεκίδης Ανδρέας ΓΣΠΡ 6.91/-0.9

2 Μύθιλλος Σέργιος ΓΣΕ 6.24/0.0

3 Πέππος Ιωάννης ΓΣΠ 5.72/0.7

 Γρηγορίου Μάριος ΓΣΠ  ΝΜ

 Συμιλλίδης Μιχάλης ΓΣΚ DNS

 Λαζάρου Παναγιώτης ΓΣΠΡ DNS

80Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ(0.76m)   

2007/+3.7    

1 Σοφρωνίου Ναταλία ΓΣΠ 14.37

2 Τσιλιμίδου Πέγκυ ΓΣΕ 16.25

2006/+3.6    

1 Μουγή Αντωνία ΓΣΕ 13.51

2 Μεγαλέμου Χρυσίλια ΓΣΕ 14.51

80Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ(0.76m)   

2005/+2.6    

1 Αδάμου Σταυριάνα ΓΣΕ 12.36

2 Γεωργίου Ευφημία ΓΣΚ 12.93

3 Τσεριώτη Κλειώ ΓΣΠ 13.81

4 Βασιλείου Μαρία ΓΣΕ 13.98

 Σταύρου ΄Ερικα ΓΣΕ DNS

ΚΟΝΤΩ ΑΓΟΡΙΩΝ    

2006    

1 Βάσου Θεόδωρος ΓΣΟ 3.30

2 Λουκά Μιχάλης ΓΣΟ 2.60

2005    

1 Προκοπίου Κωνσταντίνος ΓΣΟ 3.70

2 Χριστοφή Δημήτρης ΓΣΟ 3.20

100Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΑΓΟΡΙΩΝ(0.84m)  

2007/+2.1    

1 Νικολάου Αντώνης ΓΣΠ 16.21

Μπουκατίνα Αναστασία του ΓΣΟ πρώτη στο ύψος

2006/+2.1    

1 Χριστοδούλου Μενέλαος ΓΣΚ 15.31

2005/+2.3    

1 Οικονομίδης Χρίστος ΓΣΠ 12.99

2 Παναγή Ορέστης ΓΣΠΡ 14.36

3 Σιεχερλής ΄Αγγελος ΓΣΕ 16.30

 Αντωνίου Σπύρος ΓΣΚ DNF

ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ   

2007    

1 Αριστοτέλους Ραφαέλλα ΓΣΠΡ 27.82

2 Σαββίδου Αντρεάνα ΓΣΖ 24.55

3 Σάββα Νικόλ ΓΣΖ 20.38

4 Ζάκου Κωνσταντίνα ΓΣΕ 19.49

5 Παρπαρέση Χρυστάλλα ΓΣΕ 19.20

2006    

1 Γουάνις Τζούλια ΓΣΟ 23.84

2005    

1 Κυριακίδου Δάφνη ΓΣΠ 33.10

 Σμίρνοβα Αλίσια ΓΣΕ DNS

ΥΨΟΣ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ    

2007    

1 Κωνσταντίνου ΄Εμιλυ ΓΣΖ 1.40

2 Φιλίππου Κατερίνα ΓΣΚ 1.35

3 Μπενίδη Παρασκευή ΓΣΖ 1.30

4 Πετρίδη Αιμιλία ΓΣΠ 1.30

 Σιάμισιη Μαρία ΓΣΠ NH

2006    

1 Μπουκατίνα Αναστασία ΓΣΟ 1.55

2 Κωνσταντίνου Δέσποινα ΓΣΠ 1.50

3 Χανδριώτου Χρυσοβαλάντω ΓΣΠ 1.35

4 Λοϊζίδου ΄Αντρεα ΓΣΟ 1.35

5 Σμυρίλλη Λύδια ΓΣΠ 1.35

 Κωνσταντινίδου Νικόλ ΓΣΠ NH

2005    
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1 Χριστοφή ΄Αννα ΓΣΚ 1.50

1000Μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ    

2007    

1 Παρθένη Δανάη ΓΣΠΡ 3.37.68

2 Λεοντίου Ορθοδοξία ΓΣΠ  4.02.42

2006    

1 Ποσείδια Θεοδοσία ΓΣΖ 3.28.37

2 Κυριάκου Μυρτώ ΓΣΟ 3.34.59

3 ΄Αφροχτ Μελίνα ΓΣΠ 3.35.54

4 Κατσή Νικολέττα ΓΣΚ 3.38.03

5 Σπανού Παρασκευή ΓΣΕ 3.50.89

6 Ιωάννου Μαρίνα ΓΣΠΡ 3.52.52

2005    

1 Νικολάου Μαρία ΓΣΠ 3.12.72

2 Φάττα Μαρία ΓΣΠ 3.48.09

3 Γρηγοριάδη ΄Αρτεμις ΓΣΠ 4.01.91

4 Λαμπούρη Χριστιάνα ΓΣΠΡ 4.51.39

1000Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ    

2007    

1 Μικελλίδης Κωνσταντίνος ΓΣΚ 3.11.39

2 Κύπρου Ανδρέας ΓΣΠ 3.16.77

3 Rhodes Alex ΓΣΟ 3.23.19

4 Κυπριανού Ανδρέας ΓΣΟ 3.23.30

5 Μιχαηλίδης Μιχάλης ΓΣΚ 3.27.66

6 Παναγιώτου ΄Εκτορας ΓΣΠ 3.53.77

1000Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ    

2006    

1 Κωνσταντίνου Αλέξανδρος ΓΣΠ 2.52.57

2 Καλημέρας Ανδρέας ΓΣΠ 2.53.15

3 Ιωάννου Αλέξανδρος ΓΣΕ 3.13.28

4 Παττίχης Ανδρέας ΓΣΠ 3.15.06

5 Ηλία Ανδρέας ΓΣΚ 3.16.05

6 Αντωνιάδης Μάρκος ΓΣΟ 3.21.18

2005    

1 Καθητζιώτης Αλέξανδρος ΓΣΠ 2.52.32

2 Στρούθος Αλέξανδρος ΓΣΕ 2.53.31

3 Κράσαρης Αντώνης ΓΣΠ 2.59.26

4 Μιλτιάδους Νέαρχος ΓΣΠ 2.59.32

5 Παπαευτυχίου Ιωάννης ΓΣΠ 3.16.26

ΜΗΚΟΣ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ    

2007    

1 Ματσουκάρη ΄Αννα ΓΣΠ 5.01/+2.8-4.99/+1.8

2 Χριστοφόρου Μιχαέλλα ΓΣΠ 4.53/+2.5-4.31/+0.6

3 Γκαρακλιδου Μαρία ΓΣΚ 4.31/+0.9

4 Δαρλάση  Αδαμαντία ΓΣΟ 4.30/+2.3-4.18/+0.4

2006    

1 Αγγελή Σταύρια ΓΣΠ 5.40/+2.4-5.38/+1.9

2 Καρπασίτη Κωνσταντίνα ΓΣΠ 4.59/+2.2-4.50/+0.1

Οι νικήτριες των 300μ. εμπόδια. Από αριστερά: Παναγιώτου 
Άντρη, Καραγιαννά Αντριάνα, Άγγονα Κατερίνα

3 Λοϊζή Στέφανη ΓΣΠ 4.34/+0.9

4 Χριστοδούλου Μυρτώ ΓΣΟ 4.21/+3.2-4.15/+1.9

5 Τεραλλή Γεωργία ΓΣΖ 3.65/+2.7

2005    

1 Πέρδικου  Σταύρια ΓΣΠ 5.24/+3.6-5.19/0.0

2 Παπαγεωργίου Σωτηρία ΓΣΟ 5.15/0.0

3 Στυλιανίδου Μαρία ΓΣΟ 4.80/3.4-4.48/+1.6

4 Γερμανού Δανάη ΓΣΖ 4.66/+2.3-4.58/+1.8

ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ(500gr)   

2007    

1 Θεοδώρου Κωνσταντίνα ΓΣΖ 27.71

2 Πάτσαλου Αιμιλία ΓΣΕ 23.94

2006    

1 Μιχαηλά Λουκία ΓΣΕ 27.80

2005    

1 Κωνσταντίνου Ειρήνη ΓΣΠ 32.00

2 Ανδρέου Δέσποινα ΓΣΟ 31.66

3 Αρέστη  Θεανώ ΓΣΠ 24.51

4 Γκαϊνταζή Μαριάννα ΓΣΠ 22.93

80Μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ    

2007    

1 Χατζηγιαννακού Μαρίνα ΓΣΕ 10.81/+1.5

2 Μοσέτι Ιζαμπέλα-Σοφία ΓΣΚ 11.29/+1.5

3 Μπορίσοβα Νικόλ ΓΣΕ 11.45/+1.7

4 Φιλίππου Δήμητρα ΓΣΚ 11.57/+1.5

5 Καβαλάρη Θεοφανώ ΓΣΖ 11.59/+1.7

6 Ρούσου Σέργια ΓΣΕ 11.78/+1.7

7 Λιτσίεβα Σύλβια ΓΣΕ 12.12/+1.7

8 Σωτηρίου Ελένη ΓΣΠΡ 12.19/+1.7

9 Τζιμούρη Θεοδώρα ΓΣΕ 12.6/+1.5

10 Γερολέμου Ουρανία ΓΣΟ 12.82/+1.5

2006    

1 Χριστοδουλίδη Αικατερίνη ΓΣΠ 10.66/0.0

2 Βασιλείου Στυλιάνα ΓΣΟ 11.29/+0.2

3 Κουτσόφτα Μιχαέλλα ΓΣΕ 11.81/0.0
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4 Περατικού Ραφαέλλα ΓΣΟ 11.83/+0.2

5 Ροδια Αντωνία ΓΣΠ 11.88/0.0

6 Κιρκίνη ΄Αντρεα ΓΣΕ 11.96/0.0

7 Αποστόλου Παναγιώτα ΓΣΕ 12.29/+0.2

2005    

1 Πογιατζή Ιωάννα ΓΣΠ 11.01/-0.1

2 Αθανασίου Αλεξάνδρα ΓΣΚ 11.11/-0.1

3 Εμμανουήλ ΄Αντρια ΓΣΚ 11.3/-0.1

4 Χατζηχαμπή Χαρά ΓΣΖ 11.54/-0.1

5 Παντελή Αναστασία ΓΣΕ DNS

80Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ    

2007    

1 Χαραλάμπους Παρασκευάς ΓΣΕ 10.30/+2.8

2 Πετάσης Ευάγγελος ΓΣΠ 10.43/+2.8

3 Παπανικολάου Νικόλας ΓΣΚ 10.82/+2.8

4 Κοσιάς Πιερής ΓΣΖ 10.99/+0.8

5 Nieman Lenny ΓΣΟ 11.28/+0.8

6 Ιωάννου Χαράλαμπος ΓΣΕ 12.18/+0.8

 Τσακαλίδης Αχιλλέας ΓΣΟ DNS

 Χαραλάμπους Νικόλας ΓΣΟ DNS

2006    

1 Ευαγγελίδης Ανδρεας ΓΣΠΡ 9.85/+0.8

2 Νταντίδης Λουκάς ΓΣΠΡ 11.33/+0.8

3 Σζερνεσκι Νικόλας ΓΣΠΡ 12.32/+0.8

2005    

1 Λαζάρου Φίλιππος ΓΣΠΡ 10.21/-0.9

2 Κακουρής Δημήτρης ΓΣΠΡ 10.24/-0.9

3 Αναστασίου Νικόλας ΓΣΠΡ 10.5/-0.9

4 Ζαχαρία Γρηγόρης ΓΣΠΡ 10.73/-0.9

 Κίτσης Σωτήρης ΓΣΠ  DNS

ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ(3kg)   

2006    

1 Δημητρίου ΄Αντρη ΓΣΚ 46.13

2 Κατσούλης ΄Ελενη ΓΣΠ 40.07

2005    

1 Κολοκοτρώνη Αιμιλία ΓΣΠ 64.02

2 Σάββα  Βαλεντίνα ΓΣΖ 63.07

3 Γεωργίου Κατερίνα ΓΣΟ 30.43

300Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ(0.76m)   

2007    

1 Παντελή Μαρία ΓΣΕ 54.53

 Ερωτοκρίτου Γεωργία ΓΣΖ DNS

2006    

1 Ράπτη Αριάνα ΓΣΕ 55.19

2005    

1 Παναγιώτου ΄Αντρια ΓΣΚ 49.52

2 Καραγιαννά Ανδριάνα ΓΣΠΡ 51.17

Ο Κοτζιάπασιης Αδάμος του ΓΣΕ πρώτος στη δισκοβολία

3 ΄Αγγονα Κατερίνα ΓΣΟ 53.03

300Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΑΓΟΡΙΩΝ(0.76m)   

2006    

1 Αριστοδήμου Σωτήρης ΓΣΚ 45.31

2 Πογιατζής Βαγγέλης ΓΣΠ 46.11

3 Yioung Piter ΓΣΖ 49.93

4 Καδής Μικαήλ Άγγελος ΓΣΟ 50.39

 Νεοκλέους Στυλιανός ΓΣΠ DNF

2005    

1 Ανδρέου Ιωάννης ΓΣΕ 40.89

2 Κωνσταντίνου Παναγιώτης ΓΣΠ 42.49

3 Χ'Στεφάνου ΄Αγγελος ΓΣΠΡ 43.65

4 Τσαμουρλίδης Σάββας ΓΣΚ 43.99

ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΑΓΟΡΙΩΝ    

2007    

1 Ζήνωνος Γιώργος ΓΣΚ 9.64/+1.6

 Φραντζέσκου Νικόλας ΓΣΕ ΝΜ

2006    

1 Σταυρινίδης Γρηγόρης ΓΣΟ 12.87/+2.9-12.79/+1.7

2 Λοϊζου Μάρκος Αντώνης ΓΣΖ 11.20/+2.8-10.93/+2.0

2005    

1 Γιωργαλλέττος Μιχάλης ΓΣΠ 12.58/+2.9-12.79/+1.7

2 Κυριάκου Βαρνάβας ΓΣΠΡ 

11.50/+3.9-12.14/+0.2

3 Βασιλείου Χρίστος ΓΣΕ 11.52/+2.2-11.35/+1.2

 Πόλυς ΄Αγγελος ΓΣΟ DNS

ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΑΓΟΡΙΩΝ(1kg)   

2007    

1 Κοτζιάπασιης Αδάμος ΓΣΕ 24.55

2 Φωτίου Κρίστιαν ΓΣΕ 23.17

 Γουάνις Κωνσταντίνος ΓΣΟ DNS

2005    

1 Γενεθλή Κυριάκος ΓΣΠ 54.28
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2 Ιωάννου Δήμος ΓΣΟ 51.21

600Μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ    

2007    

1 Παπαγεωργίου Νάγια ΓΣΟ 1.53.64

2 Γεωργίου ΄Ανθια Μαρία ΓΣΠ 1.55.75

3 Μωϋσέως Χαραλαμπία ΓΣΚ 2.00.79

4 Δημοπούλου Ζηνοβία ΓΣΚ 2.27.60

 Παπαχριστοφόρου Ειρήνη ΓΣΠ DNS

 Συμεού Κωνσταντίνα ΓΣΠΡ DNS

 Χ'Σάββα Ισαβέλλα ΓΣΠ DNS

 Ζαχαριού Έλανα ΓΣΠ DNS

 Δημοσθένους Άντια ΓΣΠ DNS

2006    

1 Παπαδοβασιλάκη Αναστασία ΓΣΚ 1.43.74

2 Μαχτβριάδου Μαρία ΓΣΚ 1.47.49

3 Ιωάννου Παναγιώτα ΓΣΠΡ 1.50.61

4 Νικόλοβα Μαρία ΓΣΠΡ 2.04.76

5 Φασουλιώτη Νικολέττα ΓΣΠ 2.05.97

6 Λεβασίοβα Μαρία ΓΣΕ 2.09.50

7 Ξιούρουππα Μύρια ΓΣΖ 2.13.43

2005    

1 Θεοφίλου Νεφέλη ΓΣΠ 1.53.27

2 Φωτίου Βερόνικα ΓΣΟ 1.54.07

3 Στρατή Νικολέττα ΓΣΠ 1.54.29

4 Κωνσταντίνου Ελεάνα ΓΣΠ 1.57.68

ΥΨΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ    

2007    

1 Παναγιώτου Ανδρέας ΓΣΠ 1.45μ.

2 Λιασής Κυπριανός ΓΣΠ 1.45μ.

2006    

1 Παίδιου Σωτήρης ΓΣΖ 1.55μ.

2 Παφίτης Ανδρέας ΓΣΕ 1.50μ.

2005    

1 Χριστοφή Μιχάλης ΓΣΚ 1.95μ.

2 Γιαζός Γεώργιος ΓΣΠ 1.90μ.

ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ   

2007    

1 Γιάλλουρου Μαρία ΓΣΠ 1.70μ.

2006    

1 Παντελή Αντριάνα ΓΣΠ 2.30μ.

2 Τανούσης Μαίρη ΓΣΠ 2.10μ.

3 Εφεσοπούλου Ζηνοβία ΓΣΟ 2.00μ.

2005    

1 Κυπριανού Χρίστια ΓΣΟ 2.50μ.

600Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ    

2007    

1 Βασιλειάδης Βασίλης ΓΣΠΡ 1.34.96

2 Αντωνίου Κυριάκος ΓΣΚ 1.42.10

3 Καουρή Αναστάσης ΓΣΕ 1.52.44

2006    

1 Κουτσού Ανδρέας ΓΣΕ 1.37.01

2 Χαραλάμπους Νικόλας ΓΣΕ 1.37.62

3 Χριστοφή Κυπριανός ΓΣΠ  1.39.47

 Χριστοδούλου Χρίστος ΓΣΕ DNF

 Ηροδότου Αλέξης ΓΣΠΡ DNS

 Παναγή Παναγιώτης ΓΣΖ DNS

2005    

1 Γεωργίου Φώτης ΓΣΠΡ 1.29.64 PB

2 Αχιλλέως Παύλος ΓΣΠ 1.31.94

3 Δημοσθένους Αλέξης ΓΣΟ 1.33.72

4 Αντρέου Μάριος ΓΣΟ 1.39.85

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ(3kg)   

2007    

1 Κουκουμά Ζηνοβία ΓΣΖ 10.64μ.

2 Ηλία Μανωλία ΓΣΟ 9.56μ.

2005    

1 Κυριακίδου Νεφέλη ΓΣΠ 12.20μ.

2 Αρτέμη Πηνελόπη ΓΣΠ 10.08μ.

ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ(600gr)   

2007    

1 Κατσουρίδης Νίκος ΓΣΠ 31.61μ.

2 Χριστοφή Παναγιώτης ΓΣΟ 27.97μ.

2006    

1 Ιακώβου Σωτήρης ΓΣΟ 50.57μ.

2 Αριστοδήμου Χρήστος ΓΣΠ 43.43μ.

2005    

1 Τούμπας Χαράλαμπος ΓΣΠ 29.53μ.

150Μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ    

2007    

1 Αλαμπρίτη Αντρεάνα ΓΣΖ 20.80/+1.5

2 Σκίμπα Ολέσια ΓΣΟ 20.98/+1.5

3 Πιττάκα Μαριλίζα ΓΣΟ 21.57/+1.5Ο Μιχάλης Χριστοφή του ΓΣΚ πρώτος στο ύψος
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4 Μπάταλη Κατερίνα ΓΣΠΡ 22.29/+1.5

2006    

1 Τούμπα Σταύρια ΓΣΠ 20.06/+0.3

2 Χατζησέργη Μαρία ΓΣΕ 20.42/+1.3

3 Γεωργίου Άνδρεα-Ιωάννα ΓΣΠ 20.61/+0.3

4 Γεωργίου Θεανώ ΓΣΠ 20.97/+0.3

5 Γεωργίου Μικαέλλα ΓΣΟ 22.66/+0.3

6 Παναγίδου Μιχέλλα ΓΣΕ 24.64/+1.3

7 Στυλιανού Αγγελική ΓΣΖ 24.88/+1.3

150Μ. ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ    

2005    

1 Λουκά Σοφία ΓΣΚ 19.97

2 Γιαννακού Γεωργία ΓΣΠ 21.94

3 Χάμπαρτ Ταμσίν ΓΣΕ 22.01

 Κυριάκου Μαρία ΓΣΖ DNS

ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ   

2006    

1 Πούρικκου ΄Αντρια ΓΣΟ 10.11μ./1.2

2 Νικολάου Αλίκη ΓΣΟ 9.45μ./+2.3-9.09/+1.4

 Παπαϊωάννου Ειρήνη ΓΣΕ ΝΜ

2005    

1 Μαγκαφά Μαρία ΓΣΠ 11.00μ./+2.4

2 Χρυσάνθου Νικολέττα ΓΣΕ 10.65μ./1.3

3 Αργυρού Οδύσσεια ΓΣΠ 10.26μ./0.2

4 Μαντζιούνη Αποστολία ΓΣΚ 10.15μ./1.7

 Παναγιώτου Μυρώπη ΓΣΟ ΝΜ

 Ιωάννου Μαρία ΓΣΚ ΝΜ

150Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ    

2007    

1 Φραντζέσκου Νικόλας ΓΣΕ 24.39/+0.2

 Hartmann Till ΓΣΟ DNS

2006    

1 Πέτρου Γεώργιος ΓΣΠ  17.93/+1.6

2 Ορφανού Θεοφάνης ΓΣΟ 18.42/+1.6

3 Χαραλαμπίδης Σπύρος ΓΣΖ 18.71/+1.6

4 Κωνσταντινίδης Χρίστος ΓΣΠΡ 19.48/+1.6

2005    

1 Παντελή Ιωάννης ΓΣΟ 17.67/+1.2

2 Χριστοφή Νεόφυτος ΓΣΟ 17.89/+1.2

3 Φιλινκαρίδη Νικίτα ΓΣΚ 18.44/+1.2

4 Μπέντζιαμιν Μάρκος ΓΣΠ  18.82/+0.2

5 Παφίτη Ανδρέας ΓΣΖ 19.44/+0.2

6 Ηλία Δημήτρης ΓΣΟ 19.46/+1.2

7 Ασωνίτης Χρίστος ΓΣΟ 20.40/+0.2

 Η Μαγκαφά Μαρία του ΓΣΠ πρώτη στο τριπλούν
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B
ραδιά παγκόσμιων ρεκόρ ήταν η 7η Οκτωβρίου 2020. 
Σε συνάντηση που έγινε στη Βαλένθια τα ρεκόρ που 
σημειώθηκαν ήταν στις   5.000μ. γυναικών και στα 
10.000μ. ανδρών. Την αρχή έκανε η Λέντσεμπετ Γκίντεϊ 

από την Αιθιοπία, η οποία κάλυψε τα 5.000μ. σε 14:06.62, 
τρέχοντας την απόσταση γρηγορότερα κατά περίπου πέντε 
δεύτερα από τη συμπατριώτισσά της -και ίνδαλμά της- Τι-
ρουνές Ντιμπάμπα (14:11.15, 2008). Σε λιγότερο από μία 
ώρα μετά, ήταν η σειρά του Τζόσουα Τσεπτεγκέι να ξεση-
κώσει τον κόσμο και να κάνει δικό του άλλο ένα παγκόσμιο 
ρεκόρ, καλύπτοντας τα 10.000μ. σε 26:11.00, τρέχοντας τις 
25 στροφές του γηπέδου σε περίπου 63 δεύτερα την κάθε 
μία! Έτσι, έγινε ο 10ος αθλητής στον κόσμο που έχει στην 
κατοχή του ταυτόχρονα τα παγκόσμια ρεκόρ στα 5.000μ. 
(12:35.36, 14/8/2020) και τα 10.000μ.
Η Γκίντεϊ έγινε η τρίτη κατά σειρά αθλήτρια από την Αιθιοπία, 
που έχει στην κατοχή της το παγκόσμιο ρεκόρ στα 5.000μ., 

ΣΕ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΒΑΛΕΝΘΙΑ

Δύο παγκόσμια ρεκόρ
Στα 5.000μ. γυναικών και 10.000 ανδρών

μετά τις Μεσερέτ Ντεφάρ και Τιρουνές Ντιμπάμπα. 
«Είμαι πολύ χαρούμενος που υλοποίησα τις προσδοκίες μου 
και το όνειρό μου. 
Προσπάθησα να ξαναγράψω ιστορία και να δώσω χαρά στον 
κόσμο. Οι λάτρεις του στίβου σε όλο τον κόσμο θα έχουν 
κάτι να θυμούνται. Σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, ελπίζω 
ότι, στιγμές σαν αυτές, μπορούν να δώσουν χαρά και ελπίδα 
για το αύριο», ήταν οι τοποθετήσεις του 24χρονου δρομέα 
από την Ουγκάντα, ο οποίος είχε δηλώσει, προτού εξαπλωθεί 
ο κορονοϊός σε όλο τον κόσμο, ότι στο 2020 θέλει να γράψει 
ιστορία. 
Και τα κατάφερε καταρρίπτοντας δύο παγκόσμια ρεκόρ!!! 
Ο Τζόσουα Τσιπτεγκέι θα παραμείνει τις επόμενες ημέρες 
στην Ισπανία, για να προετοιμαστεί για τον Παγκόσμιο Ημιμα-
ραθώνιο της Γκντίνια (17/10/20), που αποτελεί μεγάλη πρό-
κληση για τον ίδιο, αφού θα είναι η πρώτη συμμετοχή του στα 
21.10 χιλιόμετρα.






